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Ennek az „ideiglenes” dokumentumnak az a célja, hogy az Európai Unióbantöbb ember ismerje meg az Európai
Unió által előállított  (és az adójukból finanszírozott)  dokumentumokat.  Fordítás nélkül  a  polgárokatkizárják a
vitából.

Ez  adokumentum „Eurobarométer”  csak    angol  nyelven   létezettpdf-fájlban.  Ebből a kezdeti  fájlból  létrehoztunk
egyn  odt-fájlt,  amelyet  a  Libre  Office  szoftver  készített  a  más  nyelvekre  történő  gépi  fordításhoz.  Az
eredmények már minden hivatalos nyelven elérhetők.

Kívánatos,  hogy  az  uniós  közigazgatás  átvegye  a  fontos  dokumentumok  fordítását.  A  „fontos
dokumentumok” nemcsak törvények és rendeletek, hanem a tájékozott döntéshozatalhoz szükséges
fontos információk is.

A közös  jövőnk  közös  megvitatása  és  a  megbízható  fordítások  lehetővé  tétele  érdekében  az  eszperantó
nemzetközi nyelv nagyon hasznos lenne egyszerűsége, szabályszerűsége és pontossága miatt.
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Az Eurobarométer 537. sz. különjelentése Uniós polgárok és fejlesztési együttműködés

Az  Európai  Unió  és  tagállamai  évek  óta  együttesen  a
hivatalos  fejlesztési  támogatás  legnagyobb  globális
adományozója.  Az  EU  azon  kötelezettségvállalását,  hogy
fenntartható támogatást  nyújt  a partnerországoknak, kiemeli
azon  kötelezettségvállalása,  hogy  2030-ig  a  bruttó  nemzeti
jövedelem  (GNI)  legalább  0,7%-át  hivatalos  fejlesztési
támogatásként (ODA) biztosítja. 2022-ben az EU együttesen
92,8  milliárd  EUR összegű  hivatalos  fejlesztési  támogatást
nyújtott,  ami  az  uniós  GNI  0,59%-ának  felel  meg,  ami  a
globális ODA 43%-ának felel meg.1

Az  EU  elkötelezettsége  a  partnerországok  fenntartható
fejlődésének  támogatása  mellett  a  Global  Gateway
kezdeményezés  2021.  decemberi  elindításával  is
bizonyítható.  A Global  Gateway-t  Ursula von der Leyen,  az
Európai Bizottság elnöke úgy írja le, mint egy példa arra, hogy
Európa hogyan építhet ki ellenállóbb kapcsolatokat a világgal.
Célja, hogy hozzájáruljon az olyan sürgető globális kihívások
kezeléséhez,  mint  az éghajlatváltozás,  az egészségügyi  és
oktatási rendszerek javítása, valamint az intelligens, tiszta és
biztonságos kapcsolatok erősítése a digitális, az energia- és a
közlekedési  ágazatban.  2021  és  2027  között  az  uniós
intézmények  és  az  uniós  tagállamok  együttesen  akár  300
milliárd EUR összegű beruházást mozgósítanak fenntartható,
magas  színvonalú  projektekre,  figyelembe  véve  a
partnerországok szükségleteit és tartós előnyöket biztosítva a
helyi közösségek számára.2

A jelenlegi felmérés célja, hogy a témával kapcsolatos korábbi
felmérésekre építsen,3 és betekintést nyújtson abba, hogy az
európaiak  milyen  fontos  szerepet  töltenek  be  a
partnerországok  segítésében,  és  hogy  melyek  legyenek  a
kiemelt támogatási területek.

A jelenlegi felmérés a következő témákra terjed ki:

● Az  EU-n  kívüli  partnerországokba  történő  beruházások
érzékelt jelentősége.

● Azt,  hogy az uniós polgárok milyen mértékben vélik  úgy,
hogy a szegénység elleni küzdelmet prioritásként kell kezelni
az EU vagy a nemzeti kormányok számára.

● Számos szervezetnek, köztük az ENSZ-nek és az EU-nak a
partnerországokra gyakorolt érzékelt hatása.

● Az EU érzékelt sikere a pozitív és fenntartható változások
előmozdításában szerte a világon számos területen: beleértve
az  éghajlatváltozás,  a  szegénység,  az  energiaügy,  a
közlekedés,  az  egészségügy,  az  oktatás  és  a  digitális
konnektivitás kezelését.

●  Azok  a  területek,  amelyek  a  legtöbb  együttműködést
vonzzák az EU és a partnerországok között.

●  Az  európaiak  véleménye  a  beruházások  földrajzi
prioritásairól.

1 A Gazdasági  Együttműködési  és  Fejlesztési  Szervezet
Fejlesztési  Támogatási  Bizottsága  (OECD-DAC)  által
2023 áprilisában közzétett előzetes adatok alapján.

2 H  ttps://commission.europa.eu/strategy-and-policy/  
priorities-2019-2024/stronger-europe-world/global-
gateway_en

3 A  legutóbbi  korábbi  jelentést  (2022)  lásd  a
https://europa.eu/eurobarometer/surveys/detail/2673
oldalon .

Ezt a felmérést a Kantar Public Network végezte a 27 uniós
tagállamban  2023.  május  10.  és  június  5.  között.  Mintegy
26,358  különböző  társadalmi  és  demográfiai  csoportból
származó  válaszadót  kérdeztek  meg  anyanyelvükön.  A
felmérést  a  Nemzetközi  Partnerségek  Főigazgatósága  (DG
INTPA) rendelte meg.

Az alkalmazott módszertan a Kommunikációs Főigazgatóság
által  végzett  Eurobarométer  felmérések  módszertana
(„Médiamonitoring és Eurobarométer Osztály”). Az interjúkat
minden országban szemtől-szembe végezték,  kiegészítve a
csehországi,  dániai,  máltai  és  finnországi  önbefejező
interjúkkal.  A  jelentés  mellékletét  képezi  egy  technikai
feljegyzés  arról,  hogy  a  Kantar-hálózaton  belüli  intézetek
milyen  módon  folytatták  le  az  interjúkat.  Ide  tartoznak  az
interjúmódszerek és a konfidencia intervallumok is.

Megjegyzés:  Ebben  a  jelentésben  az  országokat  hivatalos
rövidítéssel  említik.  Az e jelentésben használt  rövidítések a
következőknek felelnek meg:

Belgium LÉGY Litvánia LT

Bulgária BG Luxemburg LU

Csehország CZ Magyarország HU

Dánia DK Málta MT

Németország DE Hollandia NL

Észtország EE Ausztria AT

Írország IE Lengyelország PL

Görögország EL Portugália PT

Spanyolorszá
g

ES Románia RO

Franciaország FR Szlovénia SI

Horvátország HR Szlovákia SK

Olaszország IT Finnország FI

Ciprusi 
Köztársaság *

CY* Svédország SE

Lettország LV

* Ciprus egésze az EU 27 tagállamának egyike. A közösségi
vívmányokat azonban felfüggesztették az országnak a Ciprusi
Köztársaság  kormánya  által  nem  ellenőrzött  részén.
Gyakorlati okokból csak a Ciprusi Köztársaság kormánya által
ellenőrzött  országrészben  végzett  interjúk  tartoznak  a  „CY”
kategóriába és az EU-27 átlagába.

Szeretnénk köszönetet mondani azoknak az embereknek
az Európai Unióban, akik időt adtak arra, hogy részt

vegyenek ebben a felmérésben. Aktív részvételük nélkül
ez a tanulmány nem lett volna lehetséges.
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Az Eurobarométer 537. sz. különjelentése Uniós polgárok és fejlesztési együttműködés

A nagy többség szerint fontos, hogy az EU beruházzon a
partnerországokba, és a szegénység elleni küzdelmet az
EU és a nemzeti kormányok fő prioritásává kell tenni.

● A válaszadók háromnegyede (75%) véli  úgy,  hogy az
Európai  Unió  számára  fontos,  hogy  az  EU-n  kívüli
partnerországokba  ruházzon  be,  és  ezzel  minden
tagállam többsége egyetért.

● A válaszadók közel háromnegyede (74%) úgy véli, hogy
a fejlődő országokban tapasztalható szegénység elleni
küzdelmet az EU egyik fő prioritásának kell tekinteni,
ami  hat  százalékpontos  csökkenést  jelent  a  2022.
február-márciusi megállapodás óta 2019 júniusa óta.

● Tízből valamivel több mint hat (62%) úgy véli,  hogy a
fejlődő  országokban tapasztalható  szegénység elleni
küzdelmet  nemzeti  kormányuk  egyik  fő  prioritásának
kell  tekinteni,  ami  2022  óta  öt  százalékpontos
csökkenést jelent.

Vegyes vélemény alakult ki arról, hogy az EU világszerte
milyen  sikereket  ért  el  a  pozitív  és  fenntartható
változások előmozdításában

● Az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ) (29%) és az
Európai  Unió  (24%)  tartják  a  legpozitívabb  hatást  a
partnerországokra.

●  A válaszadók  többsége  (50%)  úgy  véli,  hogy  az  EU
világszerte  sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és
fenntartható  változásokat  a  digitális  konnektivitás
javításában.

●  Tízből  több  mint  négy  (46%)  véli  úgy,  hogy  az  EU
világszerte  sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és
fenntartható változásokat a közlekedési  infrastruktúra
javításában.

●  Tízből  négy  (40%)  véli  úgy,  hogy  az  EU  világszerte
sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és  fenntartható
változásokat  a  tiszta  energiára  való  átállás
támogatásában.

● A válaszadók több mint egyharmada véli úgy, hogy az
EU  világszerte  sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és
fenntartható változásokat az egészségügyi rendszerek
vagy az oktatás javítása terén világszerte (mindkettő
37%).

●  A  válaszadók  alig  több  mint  egyharmada  (35%,  -4
százalékpont 2022. február-március óta) úgy véli, hogy
az EU világszerte sikeresen előmozdítja a pozitív és
fenntartható  változásokat  az  éghajlatváltozás
kezelésében.

●  A válaszadók  valamivel  több  mint  egynegyede (27%)
véli úgy, hogy az EU világszerte sikeresen előmozdítja
a  pozitív,  fenntartható  változásokat  a  szegénység
elleni  küzdelemben,  ami  hat  százalékpontos
csökkenést jelent 2020 novembere és decembere óta.

●  Az  összes  nemzeti  eredmény  átfogó  áttekintése  azt
mutatja,  hogy  a  válaszadók  Írországban,

Lengyelországban  és  Finnországban  következetesen
a  legvalószínűbbek  között  tartják  azt,  hogy  az  EU
minden  területen  sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és
fenntartható  változásokat  világszerte,  míg
Franciaországban  és  Németországban
következetesen a legkevésbé valószínű.

A béke és a biztonság az EU és a partnerországok közötti
együttműködés kiemelt területe

●  A  válaszadók  úgy  vélik,  hogy  az  EU-nak  és  a
partnerországoknak  a  legnagyobb  mértékben  együtt
kell  működniük  a  béke  és  biztonság  (40%),  az
egészségügy  (29%),  a  gazdasági  növekedés  és  a
munkanélküliség  (28%),  a  demokrácia  és  az emberi
jogok  (26%),  valamint  az  éghajlatváltozás  (25%)
területén.

● 16 tagállamban a béke és a biztonság a leggyakrabban
említett terület.

Az afrikai  partnerországoknak az uniós beruházások fő
prioritását kell képezniük

● Tíz válaszadóból alig több mint hat (62%) úgy véli, hogy
az afrikai partnerországokba történő beruházást az EU
egyik fő prioritásának kellene tekinteni.

● A többség úgy véli,  hogy az ázsiai és csendes-óceáni
országok,  valamint  Latin-Amerika  és  a  Karib-térség
országai legyenek a fő prioritás (mindegyik 55%-a).

●  A vélemények  jelentős  nemzeti  eltéréseket  mutatnak,
azonban  az  eredmények  azt  mutatják,  hogy
Luxemburgban,  Spanyolországban,  Olaszországban
és  Portugáliában  a  válaszadók  következetesen  a
legnagyobb  valószínűséggel  egyetértenek  abban,
hogy  minden  régiónak  beruházási  prioritásként  kell
kezelnie  az  EU-t.  Ezzel  szemben  Észtországban,
Lettországban,  Finnországban  és  Csehországban  a
legkevésbé valószínű, hogy egyetértenek.

Szociodemográfiai tendenciák

● Azok a válaszadók, akik pozitívabban viszonyulnak az
uniós  beruházásokhoz  a  partnerországokban,  és
sikeresek  a  pozitív  és  fenntartható  változások
előmozdításában  a  világban,  leggyakrabban  a
fiatalabb  válaszadók,  azok,  akik  hosszabb  ideig
maradtak oktatásban, és akik pozitívan vélekednek az
EU-ról

● Azok, akik a politikai spektrum bal oldalán helyezkednek
el, pozitívabbak az uniós beruházások szempontjából
a partnerországokban, mint azok, akik a jobb oldalon
helyezkednek el.
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1.  Az  EU  EU-n  kívüli  partnerországokba
történő beruházásának fontossága

Az  európaiakháromnegyede  fontosnak  tartja,  hogy  az
Európai  Unió  beruházzon  az  EU-n  kívüli
partnerországokba

A válaszadók  nagy  többsége  (75%)  úgy  véli,  hogy  fontos,
hogy  az  Európai  Unió  beruházzon  az  EU-n  kívüli

partnerországokba,  köztük  2245 %,  akik  szerint  ez  „nagyon
fontos”.  Majdnem minden huszadik  (4%)  azt  mondja,  hogy
nem tudja.

A válaszadók  minden  tagállamban  úgy  vélik,  hogy  fontos,
hogy  az  EU  a  partnerországokba  ruházzon  be,  bár  az
arányok Luxemburgban 88%-tól, Írországban és Hollandiában
86%-tól,  Portugáliában  85%-tól  Észtországban  48%-ig
(szemben a „nem fontos” 45%-kal), a romániai 55%-kal és a
szlovákiai 58%-kal változnak.

Öt országban legalább egyharmaduk gondolja úgy, hogy ez
„nagyon  fontos”:  Írország  (43%),  Hollandia  (40%),  Ciprus
(37%),  Dánia  és  Svédország  (mindkettő  36%).  Ezzel
szemben  Észtországban,  Ausztriában  (mindegyik  14%)  és
Romániában  (10%)  legalább  minden tizedik  válaszadó  úgy
véli, hogy ez „egyáltalán nem fontos”.

4 QB2 Az Ön véleménye szerint mennyire fontos vagy sem
az  Európai  Unió  számára,  hogy  az  EU-n  kívüli
partnerországokba  ruházzon  be?  Nagyon  fontos,
tisztességesen  fontos,  nem  túl  fontos,  egyáltalán  nem
fontos.

5 A  válaszadók  esetében  a  partnerországokat  olyan
országokként  határozták  meg,  amelyeket  általában
fejlődő  országnak  neveznek,  főként  Afrikában,  Latin-
Amerikában  és  a  Karib-térségben,  Ázsiában  és  a
csendes-óceáni térségben.
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A  szociodemográfiai  elemzés  azt  mutatja,  hogy  minden
csoportban legalább tízből hat úgy véli, hogy fontos, hogy az
EU  az  EU-n  kívüli  partnerországokba  ruházzon  be.  Nincs
különbség  a  nemek  közötti  egyenlőség  alapján,  de  az
eredmények azt mutatják, hogy minél fiatalabb a válaszadó,
annál  valószínűbb,  hogy  fontosnak  tartja,  hogy  az  EU  a
partnerországokba  ruházzon  be.  Például  a  15–24  évesek
81%-a  gondolja  így,  szemben  az  55  évesek  és  idősebbek
71%-ával.

Minél  tovább  maradt  a  válaszadó  az  oktatásban,  annál
valószínűbb,  hogy  ez  a  beruházás  fontos:  A 20  éves  vagy
annál idősebb végzettséggel rendelkezők 80%-a gondolja így,
szemben  a  15  éves  vagy  annál  fiatalabb  végzettséggel
rendelkezők 66%-ával.  Az elemzésből  az is kiderül,  hogy a
diákok (84%) és a vezetők (81%) szerint ez a legvalószínűbb,
különösen  a  háziasok  (66%)  és  a  nyugdíjasok  (68%)
összehasonlításában.

Az  elemzés  azt  is  mutatja,  hogy  a  vélemény  a  pénzügyi
helyzettől függően eltérő. Azok 76%-a, akik soha vagy szinte
soha  nem  szenvednek  nehézségeket  a  számlák
kifizetésében,  fontosnak  tartja,  hogy  az  EU  beruházzon  a
partnerországokba,  szemben az időről  időre nehézségekkel
küzdők  70%-ával  és  a  legtöbbször  nehézségekkel  küzdők
67%-ával.  Azt  is  mutatja,  hogy  minél  urbanizáltabb  egy
válaszadó  környezete,  annál  valószínűbb,  hogy  ez  a
beruházás fontos, a legnagyobb különbség a vidéki falvakban
élők és a lakók között.

a városokban.

Azok  a  válaszadók,  akik  a  politikai  spektrum  bal  oldalán
helyezkednek el  (81%), nagyobb valószínűséggel gondolják
úgy,  hogy  ez  a  beruházás  fontos,  mint  azok,  akik  a
középpontban  helyezkednek  el  (75%)  vagy  a  jobb  oldalon
(71%). Végezetül az elemzés kiemeli az EU-ról alkotott képet,
mivel  azok,  akik  pozitív  képet  mutatnak  az  EU-ról  (85%),
sokkal  nagyobb  valószínűséggel  mondják  azt,  hogy  ez  a
beruházás fontos, mint a negatív képpel rendelkezők (54%).
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2.  A  szegénység  kezelése  a
partnerországokban, mint az EU és a nemzeti
kormányok egyik fő prioritása

A  korábbi  évekhez  hasonlóan  a  válaszadók  nagyobb
valószínűséggel  gondolják  úgy,  hogy  a  fejlődő
országokban tapasztalható szegénység elleni küzdelmet
inkább  az  EU  egyik  fő  prioritásának  kellene  tekinteni,
mint a nemzeti kormányuknak.

A válaszadók közel háromnegyede (74%) gondolja úgy, hogy
a  fejlődő  országokban  tapasztalható  szegénység  elleni
küzdelmet az EU egyik fő prioritásának kell tekinteni.6 Ez hat
százalékpontos csökkenést jelent 2022. február-március óta.
A megállapodás 2019 júniusa óta a legalacsonyabb szinten
van,  bár  továbbra  is  magasabb,  mint  a  2013–2018  közötti
időszak.

A válaszadók kisebb valószínűséggel gondolják úgy, hogy a
fejlődő  országokban  tapasztalható  szegénység  elleni
küzdelmet  nemzeti  kormányuk  egyik  fő  prioritásának  kell
tekinteni (62%). Ez 5 százalékpontos csökkenést jelent 2022
óta, ami megfordítja a 2020 novembere és decembere között
elért  összes  nyereséget.  A  megállapodás  továbbra  is
magasabb, mint a 2013–2019 közötti időszak.

Bár  a  válaszadók  mindig  is  nagyobb  valószínűséggel
egyetértettek  abban,  hogy  a  fejlődő  országokban  a
szegénység  elleni  küzdelmet  az  EU-nak  kell  prioritásként
kezelnie,  nem pedig nemzeti kormányuknak, a kettő közötti
különbség  immár  tizenkét  százalékpont,  ami  megegyezik  a
2019  júniusában  tapasztalt  előző  alacsony  szinttel  (12
százalékpont).

6 QB5 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az
alábbi  állításokkal:  5.1:  A  fejlődő  országokban
tapasztalható  szegénység  elleni  küzdelemnek  az  EU
egyik  fő  prioritásának  kell  lennie.  5.2:  A  fejlődő
országokban  tapasztalható  szegénység  elleni
küzdelemnek  a  (NATIONALITY)  kormány  egyik  fő
prioritásának  kell  lennie.  Teljes  mértékben  egyetértek;
Hajlamosak egyetérteni; Hajlamosak nem értenek egyet;
Teljesen nem értek egyet
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A  válaszadók  közel  háromnegyede  (74%)  egyetért  azzal,
hogy a fejlődő országokban tapasztalható szegénység elleni
küzdelmet  az  EU  egyik  fő  prioritásának  kellene  tekinteni:
31%-uk  „teljes  mértékben  egyetért”  és  43%-uk  hajlamos
egyetérteni.  Ez  az  első  csökkenés  a  2018.  június-július  és
2019 június közötti  időszak óta „teljes mértékben egyetértő”
arányokban, és a 2013 májusa-júniusa és 2014 szeptembere
közötti  időszak  óta  az  első  csökkenés  azon  arányokban,
amelyek „meg akarnak egyezni” a 2013. május-június közötti
időszakban. Ez az első olyan arányszám, amely 2019 júniusa
óta nem ért egyet, és a 2016. november-december és 2018.
június-július közötti időszak óta „teljes mértékben nem értenek
egyet” a válaszadók körében.

Tíz  válaszadóból  alig  több  mint  hat  (62%)  egyetért  azzal,
hogy a fejlődő országokban tapasztalható szegénység elleni
küzdelmet nemzeti kormányuk egyik fő prioritásának kellene
tekinteni,  24  százalékuk  pedig  azt  mondta,  hogy  „teljes
mértékben  egyetért”  és  38%-a  „akar  egyetérteni”.  A „teljes
mértékben  egyetértő”  arány  minden  eddigi  legmagasabb
szinten stabil maradt, de 2018 júniusa-júliusa óta az arány, aki
„teljes  mértékben  nem  ért  egyet”  (12%)  a  legmagasabb
szintre emelkedett.
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A  nagy  többség  (2022  február-márciusa  óta  74%,  -6
százalékpont)  egyetért  abban,  hogy  a  fejlődő  országokban
tapasztalható  szegénység  elleni  küzdelmet  az  EU egyik  fő
prioritásának kell tekinteni: 31% (-2 százalékpont) azt mondja,
hogy  „teljes mértékben egyetért”  és  43% (-4 százalékpont)
általában egyetért.  Összességében 23% nem ért egyet (+ 7
százalékpont),  16%  (+ 4  százalékpont)  általában  nem  ért
egyet,  és  7%  (+ 3  százalékpont)  teljesen  nem  ért  egyet.
Kevesebb, mint egy huszadik (3%, -1 pp) mondja, hogy nem
tudja.

26 tagállamban a válaszadók több mint fele egyetért abban,
hogy a fejlődő országokban a szegénység elleni küzdelemnek
az EU fő prioritásai közé kell tartoznia. A válaszadók aránya
Cipruson  a  válaszadók  87%-a,  Spanyolországban  és
Luxemburgban  84%-a,  Olaszországban  és  Svédországban
81%-a,  Litvániában  54%-a,  Csehországban  55%-a  és
Lettországban  57%-a.  A  kivétel  Észtország,  ahol  35%
egyetért, 61% pedig nem ért egyet.

Ciprus (55%) az egyetlen olyan ország, ahol a többség „teljes
mértékben  egyetért”,  de  érdemes  megjegyezni,  hogy  21
országban legalább minden ötödik ország teljesen egyetért.
Ezzel  szemben  Észtország  több  mint  egynegyede  (26%)
„teljes  mértékben  nem  ért  egyet”,  ahogy  a  további  kilenc
országban tíz válaszadó legalább egynegyede.
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2022. február-márciushoz képest 23 olyan ország van, ahol a
válaszadók  kisebb  valószínűséggel  értenek  egyet  abban,
hogy  a  fejlődő  országokban  a  szegénység elleni  küzdelem
legyen az egyik, ha az EU fő prioritásai közé tartozik. Nyolc
országban  a  csökkenés  legalább  10  százalékpontos:
Portugália  (74%,  -16  százalékpont),  Málta  (76%,  -15
százalékpont),  Írország  (76%,  -15  százalékpont),  Litvánia
(54%,  -14  százalékpont),  Észtország  (35%,  -12
százalékpont),  Görögország  (73%,  -11  százalékpont),
Románia  (59%,  -11  százalékpont)  és  Ciprus  (87%,  -10
százalékpont).  A  fennmaradó  három  országban  nőtt  az
egyetértéssel rendelkezők aránya, és Dániában a legnagyobb
a válaszadók körében (77%, + 7 százalékpont).

Érdemes  megjegyezni  azt  is,  hogy  a  „teljes  mértékben
egyetértő” arány Máltán 20 százalékponttal csökkent (33%),
de Luxemburgban 16 százalékponttal (38%) nőtt.
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A válaszadók közül  valamivel  több mint  hat  (62%) egyetért
azzal, hogy a fejlődő országokban tapasztalható szegénység
elleni küzdelmet nemzeti kormányuk egyik fő prioritásává kell
tenni,  ami  2022  februárja  és  márciusa  között  öt
százalékpontos  csökkenést  jelent.  Majdnem  egynegyede
(24%, nincs változás) „teljes mértékben egyetért” és 38% (-5
százalékpont) „egyetért”.

Több  mint  egyharmaduk  (35%)  nem  ért  egyet  ezzel  a
kijelentéssel, ami hat százalékpontos növekedést jelent 2022.

február-március  óta.  Ötből  több  mint  egy  (23%,  + 2
százalékpont)  „nem ért  egyet”,  míg 12% (+ 4 százalékpont)

„teljesen nem ért egyet”. Csak 3% (-1 százalékpont) mondja
azt, hogy nem tudja.

15 országban a válaszadók többsége egyetért azzal, hogy a
fejlődő  országokban  tapasztalható  szegénység  elleni
küzdelmet nemzeti kormányuk egyik fő prioritásává kell tenni,
a  legmagasabb  szintet  Luxemburgban  (79%),
Spanyolországban  és  Olaszországban  (76%)  és  Cipruson
(70%),  szemben  a  hollandiai  52%-kal.  A  fennmaradó  12
országban  csak  egy  kisebbség  ért  egyet,  az  arány  a
szlovéniai 49%-tól Észtországban 18%, Csehországban 32%
és Litvániában 33%-ig terjed.

Spanyolország  (41%)  és  Ciprus  (39%)  az  egyetlen  olyan
ország,  ahol  több  mint  egyharmada  „teljes  mértékben
egyetért”  nemzeti  kormányának  egyik  fő  prioritásával,  bár
összességében 14 ország van, ahol legalább minden ötödik
teljesen egyetért. Ezzel szemben 11 olyan ország van, ahol
legalább minden ötödik „teljes mértékben nem ért egyet”, a
legnagyobb arány Észtországban (47%),
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21  tagállamban  a  válaszadók  kevésbé  valószínűek,  hogy
2022 februárja és márciusa között egyetértenek abban, hogy
nemzeti kormányuk egyik fő prioritása a fejlődő országokban
tapasztalható  szegénység  elleni  küzdelem  legyen,  a
legnagyobb  csökkenés  Máltán  (44%,  -20  százalékpont),
Portugáliában (62%,  -18 százalékpont),  Romániában (45%-
os,  -14  százalékpont),  Németországban  (58%,  -13
százalékpont)  és  Litvániában  (33%,  -13  százalékpont)
tapasztalható. Máltán a „teljes mértékben egyetértő” arány is
10 százalékponttal csökkent.

Öt  országban  nőtt  az  egyetértéssel  rendelkezők  aránya,  a
legnagyobb szám Luxemburgban (79%, + 17 százalékpont)
és  Svédországban  (68%,  + 10  százalékpont)  volt
megfigyelhető.  Luxemburgban  14  százalékponttal  nőtt  a
„teljes mértékben egyetértő” arány.
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A  szociodemográfiai  elemzés  nem  mutat  jelentős
véleménykülönbségeket  azzal  kapcsolatban,  hogy  a  fejlődő
országokban tapasztalható szegénység elleni küzdelemnek a
nemek közötti  egyenlőségen alapuló  uniós  prioritások közé
kell-e tartoznia. Az eredmények azonban azt mutatják, hogy
minél fiatalabb a válaszadó, annál valószínűbb, hogy a fejlődő
országokban a szegénység elleni küzdelemben az EU egyik
fő prioritásának kell  lennie.  Például  a 15–24 évesek 81%-a
gondolja így, szemben az 55 évesek és idősebbek 72%-ával.

Minél  tovább  maradt  a  válaszadó  az  oktatásban,  annál
valószínűbb,  hogy  egyetértenek:  A  20  éves  vagy  annál
idősebb  végzettséggel  rendelkezők  76%-a  ért  egyet  ezzel,
szemben  a  15  éves  vagy  annál  fiatalabb  végzettséggel
rendelkezők 70%-ával.  Az elemzésből  az is kiderül,  hogy a
diákok  (81%)  és  a  vezetők  (78%)  a  legvalószínűbbek,
különösen a nyugdíjasokhoz képest (70%).

A pénzügyi helyzetnek is van hatása, a megállapodás egyre
nő,  ahogy  a  pénzügyi  nehézségek  csökkennek.  Több mint
háromnegyed  (76%),  akiknek  soha  vagy  szinte  soha  nem
okoz  nehézséget  a  számlák  kifizetése,  ezzel  szemben  az
időről  időre  nehézségekkel  küzdők  71%-a  és  a  legtöbb
nehézségekkel küzdők 69%-a ért egyet.

Azoknak  a  válaszadóknak,  akik  a  politikai  spektrum  bal
oldalán helyezkednek el (80%), nagyobb valószínűséggel kell
kezelniük a fejlődő országokban tapasztalható szegénységet,
mint  azoknak,  akik a  középpontban helyezkednek el  (75%)
vagy jobb oldalon (69%). Végezetül  az elemzés kiemeli  az
EU-ról  alkotott  képet,  mivel  azok  (81%)  sokkal  nagyobb
valószínűséggel  értenek  egyet  az  EU-ról  alkotott  pozitív
képpel, mint a semleges (73%) vagy a negatív (57%) képpel
rendelkezők.  Logikus,  hogy  azok  a  válaszadók,  akik
fontosnak  tartják  az  EU  számára,  hogy  az  EU-n  kívüli
partnerországokba  fektessenek  be  (84%)  szintén  nagyobb
valószínűséggel  egyetértenek  abban,  hogy  a  fejlődő
országokban tapasztalható  szegénység elleni  küzdelmet  az
EU egyik fő  prioritásának kell  tekinteni,  mint  azok, akik ezt
nem tartják fontosnak (44%).
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Teljes
mértékben
egyetértek

Hajlamosak
egyetérteni

Hajlamosak nem
értenek egyet

Teljesen nem
értek egyet

Nem tudom
„Agree”

összesen
„Nem ért egyet”

összesen

EU-27 31 43 16 7 3 74 23

Nemi

Férfi 30 43 17 7 3 73 24

Nő 31 44 16 6 3 75 22

Kor

15–24 38 43 12 4 3 81 16

25–39 33 42 17 6 2 75 23

40–54 28 47 16 7 2 75 23

„55+ 29 43 17 7 4 72 24

Oktatás (End of)

–15 30 40 16 9 5 70 25

16–19 28 45 17 7 3 73 24

20+ 33 43 16 6 2 76 22

Még tanulok 39 42 12 4 3 81 16

Társadalmi-szakmai kategória

Önfoglalkoztató 31 42 18 7 2 73 25

Vezetők 31 47 15 5 2 78 20

Egyéb fehér gallér 29 47 15 6 3 76 21

Kézimunkások 29 44 17 8 2 73 25

Ház személyek 31 40 18 7 4 71 25

Munkanélküli 36 40 14 7 3 76 21

Nyugdíjas 29 41 17 8 5 70 25

Diákok 39 42 12 4 3 81 16

A számlák kifizetésének nehézségei

Az idő nagy részében 36 33 20 9 2 69 29

Időről időre 27 44 18 8 3 71 26

Szinte soha/soha 31 45 15 6 3 76 21

Baloldali politikai lépték

Balra 37 43 13 5 2 80 18

Központ 29 46 16 6 3 75 22

Jobbra 25 44 20 10 1 69 30

Kép az EU-ról

Pozitív 35 46 13 4 2 81 17

Semleges 29 44 18 6 3 73 24

Negatív 23 34 22 17 4 57 39

Uniós beruházások az EU-n kívül

„Fontos” összesen 36 48 12 2 2 84 14

Összesen „nem fontos” 13 31 31 22 3 44 53

QB5.1 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi, a fejlődő országokban tapasztalható szegénység
elleni küzdelemről szóló nyilatkozatokkal az EU egyik fő prioritásának (% – EU)
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Azzal kapcsolatban, hogy a nemzeti kormányok prioritásként
kezeljék-e  a  fejlődő  országokban  a  szegénység  elleni
küzdelmet, a szociodemográfiai elemzés nem mutat jelentős
különbségeket a nemek vagy az oktatás szintje alapján. Az
eredmények  azonban  azt  mutatják,  hogy  a  15–24  évesek
(70%)  nagyobb  valószínűséggel  járulnak  hozzá  a  fejlődő
országokban tapasztalható  szegénység elleni  küzdelemhez,
mint  az  idősebb  válaszadók.  Az  elemzésből  az  is  kiderül,
hogy  a diákok (70%)  a legvalószínűbb,  hogy egyetértenek,
különösen a nyugdíjasokkal összehasonlítva (58%).

A pénzügyi  helyzetnek hatása van, a pénzügyi  nehézségek
csökkenésével egyre nő a megállapodás: 63%, akinek soha
vagy szinte soha nem okoz nehézséget a számlák kifizetése,

az időről időre nehézségekkel küzdők 60%-a és a legtöbbször
nehézségekkel küzdők 56%-a egyetért ezzel.

Végezetül az elemzés azt mutatja, hogy azok a válaszadók,
akik a politikai  spektrum bal oldalán helyezkednek el (68%)
nagyobb valószínűséggel egyetértenek abban, hogy a fejlődő
országokban  a  szegénység  elleni  küzdelmet  a  nemzeti
kormány egyik fő prioritásának kell tekinteni, mint azok, akik a
középpontban (62%) vagy a jobb oldalon (55%) helyezkednek
el.
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QB5.2 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet a fejlődő országokban tapasztalható szegénység elleni küzdelemről
szóló alábbi nyilatkozatokkal a (NATIONALITY) kormány egyik fő prioritása (% – EU)

Teljes mértékben
egyetértek

Hajlamosak
egyetérteni

Hajlamosak nem
értenek egyet

Teljesen nem értek
egyet

Nem tudom „Agree” összesen
„Nem ért egyet”

összesen

EU-27 24 38 23 12 3 62 35

Nemi

Férfi 23 37 24 13 3 60 37

Nő 23 39 23 11 4 62 34

Kor

15–24 30 40 20 8 2 70 28

25–39 26 36 25 11 2 62 36

40–54 21 39 25 12 3 60 37

„55+ 22 38 23 13 4 60 36

Oktatás (End of)

–15 22 35 22 15 6 57 37

16–19 22 39 23 13 3 61 36

20+ 25 37 25 11 2 62 36

Még tanulok 29 41 21 7 2 70 28

Társadalmi-szakmai kategória

Önfoglalkoztató 24 38 24 12 2 62 36

Vezetők 24 41 24 9 2 65 33

Egyéb fehér gallér 22 40 22 13 3 62 35

Kézimunkások 23 37 25 12 3 60 37

Ház személyek 26 37 22 11 4 63 33

Munkanélküli 27 36 22 12 3 63 34

Nyugdíjas 22 36 23 14 5 58 37

Diákok 29 41 21 7 2 70 28

A számlák kifizetésének nehézségei

Az idő nagy 
részében

29 27 25 16 3 56 41

Időről időre 22 38 24 13 3 60 37

Szinte soha/soha 24 39 23 11 3 63 34

Baloldali politikai lépték

Balra 28 40 21 9 2 68 30

Központ 23 39 23 11 4 62 34

Jobbra 19 36 27 16 2 55 43

Kép az EU-ról

Pozitív 26 42 22 8 2 68 30

Semleges 23 37 24 12 4 60 36

Negatív 17 28 26 25 4 45 51
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II.  AZ  UNIÓS  FEJLESZTÉSI
EGYÜTTMŰKÖDÉS SIKERE
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1.  A  különböző  szervezetek  által  a
partnerországokra gyakorolt érzékelt hatás

Az Egyesült Nemzetek Szervezete és az EU valószínűleg
pozitív hatást gyakorol a partnerországokra.

A  válaszadók  egy  listát  kaptak  azokról  a  szervezetekről,
amelyek  véleményük  szerint  a  legpozitívabb  hatást
gyakorolják  a  partnerországokra7.  Az  Egyesült  Nemzetek
Szervezete  (ENSZ)  (29%)  és  az  Európai  Unió  (24%)  az
egyetlen, amelyet legalább minden tizedik említ.

A  Gazdasági  Együttműködési  és  Fejlesztési  Szervezet
(OECD) (8%), a Világbank és a Kereskedelmi Világszervezet
(WTO) (mindkettő 5%) az egyetlen olyan szervezet, amelyet
húszból legalább egy szervezet említ.

Csak kis arányban említik a Nemzetközi  Valutaalapot (IMF)
(4%),  az  Afrikai  Uniót  (AU)  vagy  az  Amerikai  Államok
Szervezetét  (OAS)  (2%)  vagy  a  Délkelet-ázsiai  Nemzetek
Szövetségét (ASEAN) (1%).

Tízből több mint egy (13%) mondja, hogy nem tudja.

7 QB1 Ön szerint Ön szerint mely szervezetek gyakorolják
a legpozitívabb hatást a partnerországokra? Az Egyesült
Nemzetek Szervezete (ENSZ); Az Európai Unió (EU); A
Gazdasági  Együttműködési  és  Fejlesztési  Szervezet
(OECD);  A  Világbank;  A  Kereskedelmi  Világszervezet
(WTO);  A Nemzetközi  Valutaalap (IMF);  Az Afrikai  Unió
(AU);  Az Amerikai  Államok Szervezete (OAS);  Délkelet-
ázsiai Nemzetek Szövetsége (ASEAN); Egyéb
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Az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ)

Az Európai Unió (EU)

A Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési 
Szervezet (OECD)

A Világbank

A Kereskedelmi Világszervezet (WTO)

A Nemzetközi Valutaalap (IMF)

Az Afrikai Unió (AU)

Amerikai Államok Szervezete (OAS)

Délkelet-ázsiai Nemzetek Szövetsége (ASEAN)

Egyéb

Egyik sem (SPONTANEOUS)

Nem tudom

2023. május/június

QB1 Ön szerint melyik szervezetnek van a legpozitívabb hatása a partnerországokra? (EU27) (%)
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15  országban  a  válaszadók  nagy  valószínűséggel  azt
mondják, hogy az EU rendelkezik a legpozitívabb hatással a
partnerországokra, a legnagyobb arányban Cipruson (38%),
Írországban és Szlovéniában (mindkettő 33%). A fennmaradó
12  országban  az  ENSZ-t  említik  a  leggyakrabban,  és  ez
különösen igaz Svédországban (49%), Portugáliában (40%),
Finnországban és Hollandiában (36%).
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Az Európai Unió (EU)

Az Egyesült Nemzetek 
Szervezete (ENSZ)

QB1 Ön szerint melyik szervezetnek van a legpozitívabb hatása a partnerországokra? (%)
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Amellett, hogy 13 tagállamban a legtöbbet említett szervezet,
az ENSZ mind a 27 országban az első három közé tartozik. A
leggyakrabban Svédországban (49%), Portugáliában (40%),
Hollandiában és Finnországban (36%),  Romániában (14%),
Lettországban  (17%),  Litvániában  és  Észtországban  (18%)
említik a leggyakrabban.

Az  EU  minden  tagállamban  a  három  leginkább  említett
szervezet  közé  tartozik,  és  24  országban  legalább  minden
ötödik  válaszadó  megemlíti.  Az  arány  Cipruson  38%,
Írországban  és  Szlovéniában  33%,  Svédországban  és
Hollandiában 12%, Dániában pedig 19%.

Az  OECD-t  nyolc  országban,  köztük  Szlovákiában  (16%),
Litvániában  (13%)  és  Hollandiában  (12%)  legalább minden
tizedik válaszadó említi. Ezzel szemben Máltán 2% gondolja
úgy,  hogy  az  OECD  általában  a  legpozitívabb  hatást
gyakorolja  a  partnerországokra.  Az  OECD a  második  vagy
harmadik leggyakrabban említett szervezet hat országban.

Az IMF az egyetlen olyan szervezet, amelyet tízből legalább
egy  olyan  szervezet  említ,  amelyet  Luxemburgban  a
válaszadók 11%-a, Máltán pedig 10% említ.  Ez a harmadik
leggyakrabban említett szervezet három országban.

Érdemes megjegyezni, hogy 22 országban legalább minden
tizedik nem tudja, a legmagasabb szint Bulgáriában (23%) és
Lettországban (20%) volt.
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QB1 Ön szerint melyik szervezetnek van a legpozitívabb hatása a partnerországokra?

1. Gyakran idézett tétel
A második leggyakrabban idézett tétel
3. Leggyakrabban idézett tétel

Az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ)

Az Európai Unió (EU)

Az OECD szervezete

A Világbank

A Nemzetközi Valutaalap (IMF)

A Kereskedelmi Világszervezet (WTO)

Amerikai Államok Szervezete (OAS)

Afrikai Unió (AU)

Egyesület (ASEAN)

Egyéb

Egyik sem (SPONTANEOUS)

Nem tudom
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Tekintettel  arra,  hogy a válaszadók  viszonylag kis  hányada
említi  az  egyes  szervezeteket,  talán  nem  meglepő,  hogy
kevés  figyelemre  méltó  különbség van a  szociodemográfiai
elemzésben.  Nincs  figyelemre  méltó  különbség  az  életkor
vagy a nem alapján, de az elemzés azt mutatja, hogy azok,
akik 20 éves vagy annál idősebb végzettséggel rendelkeznek
(33%) nagyobb valószínűséggel említik az ENSZ-t, mint azok,
akik  fiatalabb  korban  (26%)  fejezték  be  tanulmányaikat.  A
vezetők  (35%)  szintén  nagyobb  valószínűséggel  említik  az
ENSZ-t, mint más társadalmi-szakmai csoportok, különösen a
munkanélküliek (24%).

Az  elemzés  azt  is  mutatja,  hogy  azok,  akik  a  politikai
spektrum  bal  oldalán  helyezkednek  el  (34%)  nagyobb
valószínűséggel  említik  az  ENSZ-t,  mint  azok,  akik  a
középpontban  (29%)  vagy  a  jobb  oldalon  (27%)  tartják
magukat.

Az  EU-ról  pozitív  képpel  rendelkezőválaszadók  nagyobb
valószínűséggel  említik  az  ENSZ-t  vagy  az  EU-t,  mint  a

negatív véleménnyel rendelkező válaszadók. Például a pozitív
képpel  rendelkező  28% említi  az  EU-t,  szemben a negatív
képpel rendelkezők 16%-ával. Végezetül azok a válaszadók,
akik  egyetértenek  abban,  hogy  a  fejlődő  országokban  a
szegénység elleni küzdelmet prioritásként kell kezelni az EU-
ban, nagyobb valószínűséggel említik azt (27%), mint azok,
akik nem értenek egyet (18%).
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QB1 Ön szerint melyik szervezetnek van a legpozitívabb hatása a partnerországokra? (% – EU)

Az Európai
Unió (EU)

Az
Egyesült
Nemzet

ek
Szervez

ete
(ENSZ)

A
Világb

ank

A Nemzetközi
Valutaalap

(IMF)

A
Kereskedelmi
Világszerveze

t (WTO)

A Gazdasági
Együttműködé

si és
Fejlesztési
Szervezet
(OECD)

Az
Afrikai
Unió
(AU)

Amerikai
Államok

Szervezete
(OAS)

Délkelet-
ázsiai

Nemzetek
Szövetsége

(ASEAN)

Egyéb
Egyik sem

(SPONTANE
OUS)

Nem tudom

EU-27 24 29 5 4 5 8 2 2 1 4 3 13

Nemi

Férfi 25 28 6 5 5 8 2 3 1 4 3 10

Nő 24 29 5 4 4 7 1 2 1 5 3 15

Kor

15–24 23 30 5 4 6 7 3 2 2 3 2 13

25–39 25 29 4 5 5 9 2 2 2 4 3 10

40–54 25 31 5 5 4 8 2 2 1 5 2 10

„55+ 24 27 6 5 4 7 1 2 1 4 4 15

Oktatás (End of)

–15 23 26 4 3 3 5 1 4 1 4 5 21

16–19 26 26 6 4 5 7 2 2 2 4 4 12

20+ 22 33 5 5 5 10 1 2 1 5 2 9

Még tanulok 24 32 4 4 6 7 2 2 1 4 2 12

Társadalmi-szakmai kategória

Önfoglalkozta
tó

21 27 5 6 5 10 1 2 2 6 4 11

Vezetők 26 35 5 5 4 10 2 2 1 3 1 6

Egyéb fehér 
gallér

24 33 5 4 5 8 2 2 1 4 2 10

Kézimunkáso
k

26 26 6 4 5 7 2 3 1 5 4 11

Ház 
személyek

22 27 5 4 2 4 1 2 1 7 5 20

Munkanélküli 25 24 6 4 6 7 1 2 1 5 5 14

Nyugdíjas 24 26 6 4 4 7 1 2 1 4 4 17

Diákok 24 32 4 4 6 7 2 2 1 4 2 12

Baloldali politikai lépték

Balra 23 34 5 4 4 9 2 2 1 4 3 9

Központ 27 29 5 4 6 8 1 2 1 4 3 10

Jobbra 25 27 6 5 4 8 2 3 2 5 3 10

Kép az EU-ról

Pozitív 28 32 5 4 5 8 1 2 1 3 2 9

Semleges 23 26 5 5 5 8 2 2 1 5 3 15

Negatív 16 26 6 4 4 7 3 2 2 8 7 15

A szegénység kezelése a fejlődő országokban prioritásként kezeli az EU-t

Egyetértek 27 30 5 4 5 8 1 2 1 4 2 11

Nem ért egyet 18 27 6 5 5 8 2 2 1 6 6 14
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2.  Az  EU  világméretű  szegénység  elleni
fellépésének érzékelt sikere

Csak egy kisebbség gondolja úgy, hogy az EU sikeresen
előmozdítja a pozitív, fenntartható változásokat szerte a
világon a szegénység elleni küzdelem területén

A  válaszadók  valamivel  több  mint  egynegyede  (2020
novembere és decembere óta 27%, -6 százalékpont) gondolja
úgy, hogy az EU világszerte sikeresen előmozdítja a pozitív,
fenntartható változásokat a szegénység elleni küzdelemben,
6%-uk (=) szerint „nagyon sikeres” ebben.8 A többség (64%,
+ 5  százalékpont)  azonban  úgy  véli,  hogy  az  EU-nak  nem
sikerült leküzdenie a szegénységet: minden ötödik (20%, + 8
százalékpont) szerint „egyáltalán nem sikeres”.

Majdnem  minden  tizedik  (9%,  + 1  oldal)  azt  mondja,  hogy
nem tudja.

8 QB6  „Azt  gondolja-e,  hogy  jelenleg  az  EU  sikeres  a
pozitív  és  fenntartható  változások  előmozdításában
világszerte, a következő területeken:” 6.1 A szegénység
kezelése:  Igen,  nagyon  sikeres;  Igen,  meglehetősen
sikeres;  Nem,  nem  túl  sikeres;  Nem,  egyáltalán  nem
sikerült
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Igen, nagyon sikeres 6
=

Igen, 
meglehetősen 

sikeres 21
–6

Nem, nem túl sikeres 
44
–3

Nem, egyáltalán 
nem sikerült 20

+ 8

Nem tudom 9
+ 1

QB6.1 Úgy véli-e, hogy az EU jelenleg világszerte sikeresen 
előmozdítja a pozitív és fenntartható változásokat a következő 
területeken: A szegénység elleni küzdelem (EU27) (%)
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Négy olyan ország van, ahol legalább egyharmaduk gondolja
úgy, hogy az EU világszerte sikeresen előmozdítja a pozitív
és  fenntartható  változásokat  a  szegénység elleni  küzdelem
terén:  Lengyelország  (54%),  Írország  (43%),  Olaszország
(37%) és Románia (33%).  Ezzel  szemben Görögországban
14%, Franciaországban, Észtországban és Bulgáriában 18%
ugyanígy gondolkodik.

Három országban legalább minden tizedik úgy véli, hogy az
EU  „nagyon  sikeres”  volt  ezen  a  területen:  Lengyelország
(13%), Spanyolország (12%) és Olaszország (11%).

Érdemes  megjegyezni  azt  is,  hogy  Görögországban  a
válaszadók  fele  (50%)  azt  mondja,  hogy  az  EU egyáltalán
nem  volt  sikeres  ezen  a  területen,  és  összességében  15
olyan ország van, ahol legalább minden ötödik ezt gondolja.
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QB6.1 Úgy véli-e, hogy az EU jelenleg világszerte sikeresen előmozdítja a pozitív és fenntartható változásokat a 
következő területeken: A szegénység elleni küzdelem (%)

Igen, nagyon 
sikeres

Igen, 
meglehetősen 
sikeres

Nem, nem túl 
sikeres

Nem, egyáltalán 
nem sikerült

Nem tudom
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A 2020 novembere és decembere óta bekövetkezett nemzeti
fejlemények azt  mutatják,  hogy 23 országban a válaszadók
ma már kevésbé valószínűnek tartják, hogy az EU világszerte
pozitív  és  fenntartható  változásokat  hajtson  végre  a
szegénység elleni küzdelem terén. 13 országban a csökkenés
legalább  tíz  százalékpont  volt,  a  legnagyobb  csökkenés
Litvániában (26%, -17 százalékpont), Görögországban (14%,
-15  százalékpont),  Romániában  (33%,  -14  százalékpont),
Finnországban  (26%,  -14  százalékpont)  és  Portugáliában
(24%, –14 százalékpont) volt megfigyelhető.

Azok aránya, akik úgy vélik, hogy az EU sikeres volt ezen a
területen,  három  országban  nőtt,  köztük  Magyarországon
(32%,  + 4  százalékpont),  Hollandiában  pedig  stabil  maradt
(21%).

Érdemes megjegyezni, hogy 12 országban azok az arányok,
amelyek szerint az EU egyáltalán nem volt sikeres, legalább
tíz százalékponttal nőtt, a legnagyobb arány Görögországban
(50%,  + 37  százalékpont)  és  Szlovéniában  (27%,  + 21
százalékpont) volt megfigyelhető.
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QB6.1 Úgy véli-e, hogy az EU jelenleg világszerte sikeresen előmozdítja a pozitív és fenntartható változásokat a következő 
területeken: A szegénység elleni küzdelem (%)

Igen, nagyon sikeres 2023. május/június
2022. febr./március

Igen, meglehetősen sikeres 2023. 
május/június

2022. febr./március
Nem, nem túl sikeres 2023. május/június

2022. febr./március
Nem, egyáltalán nem sikerült 2023. 

május/június
2022. febr./március

Nem tudom 2023. május/június
2022. febr./március
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A  szociodemográfiai  elemzés  nem  tár  fel  nemen  vagy
foglalkozáson  alapuló  jelentős  különbségeket,  de  kiemeli,
hogy minél fiatalabb a válaszadó, annál valószínűbb, hogy az
EU  sikeresnek  tartja  a  pozitív,  fenntartható  változásokat
világszerte a szegénység elleni küzdelemben. Például a 15–
24 évesek  32%-a gondolja  így,  szemben az  55  éves  vagy
annál idősebbek 24%-ával.

Az elemzés azt is mutatja, hogy azok a válaszadók, akik 16–
19  év  közötti  végzettséggel  rendelkeznek,  a  legnagyobb
valószínűséggel  úgy vélik,  hogy az EU sikeres volt  ezen a
területen,  különösen  azokkal  szemben,  akik  15  éves  vagy
annál fiatalabb végzettséggel rendelkeznek (29% szemben a
21%-kal). Azt is szemlélteti, hogy azok a válaszadók, akiknél
a legtöbb esetben nehézségekbe ütközik a számlák kifizetése
(21%),  kisebb  valószínűséggel  gondolják  úgy,  hogy  az  EU
sikeres  volt,  mint  azok,  akik  kevesebb  nehézséget
tapasztalnak a számlák kifizetésében.

Egyes  vélemények  szintén  befolyással  bírnak  az  EU
szegénység  elleni  küzdelemben  elért  sikeréről.  Azok  a
válaszadók, akik pozitív képet mutatnak az EU-ról, nagyobb
valószínűséggel gondolják úgy, hogy az EU sikeres volt, mint
azok,  akik  negatív  képet  mutatnak  (33%  kontra  15%).
Emellett  azok  a válaszadók,  akik  úgy vélik,  hogy  a fejlődő
országokban  a  szegénység  elleni  küzdelmet  prioritásként
kellene  kezelni  az  EU  számára,  nagyobb  valószínűséggel
gondolják  azt,  hogy  sikeres,  mint  azok,  akik  nem  tartják
prioritásnak (32% kontra 16%).

Végezetül  az  elemzésből  az  is  kiderül,  hogy  azok  a
válaszadók,  akik úgy vélik,  hogy az EU sikeresnek tartja a
pozitív, fenntartható változást szerte a világon egy területen,
nagyobb  valószínűséggel  gondolják  úgy,  hogy  más
területeken  sikeresek.  Például  azok  60%-a,  akik  úgy  vélik,
hogy az EU sikeres az éghajlatváltozás kezelésében, úgy véli,
hogy a szegénység elleni küzdelemben is sikeres, míg 10%-
uk  úgy  gondolja,  hogy  nem  képes  kezelni  az
éghajlatváltozást.
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QB6.1 Úgy véli-e, hogy az EU jelenleg világszerte sikeresen előmozdítja a pozitív és fenntartható változásokat a következő
területeken: A szegénység elleni küzdelem (% – EU)

Igen, nagyon
sikeres

Igen,
meglehetősen

sikeres

Nem, nem túl
sikeres

Nem, egyáltalán
nem sikerült

Nem tudom
„Sikeres”
összesen

„Nem sikeres”
összesen

EU-27 6 21 44 20 9 27 64

Nemi

Férfi 6 21 45 20 8 27 65

Nő 6 22 43 20 9 28 63

Kor

15–24 8 24 45 13 10 32 58

25–39 7 24 43 19 7 31 62

40–54 6 22 46 19 7 28 65

„55+ 5 19 43 22 11 24 65

Oktatás (End of)

–15 6 15 42 24 13 21 66

16–19 6 23 43 21 7 29 64

20+ 6 20 47 19 8 26 66

Még tanulok 7 25 44 15 9 32 59

Társadalmi-szakmai kategória

Önfoglalkoztató 7 21 45 22 5 28 67

Vezetők 6 23 49 15 7 29 64

Egyéb fehér gallér 8 25 43 18 6 33 61

Kézimunkások 7 22 44 20 7 29 64

Ház személyek 6 20 45 19 10 26 64

Munkanélküli 7 17 48 20 8 24 68

Nyugdíjas 5 17 42 24 12 22 66

Diákok 7 25 44 15 9 32 59

A számlák kifizetésének nehézségei

Az idő nagy részében 6 15 43 31 5 21 74

Időről időre 8 22 42 20 8 30 62

Szinte soha/soha 6 22 45 18 9 28 63

Baloldali politikai lépték

Balra 6 20 48 19 7 26 67

Központ 7 22 44 19 8 29 63

Jobbra 7 24 43 20 6 31 63

Kép az EU-ról

Pozitív 7 26 45 14 8 33 59

Semleges 6 20 45 20 9 26 65

Negatív 4 11 39 39 7 15 78

A szegénység kezelése a fejlődő országokban prioritásként kezeli az EU-t

Egyetértek 8 24 44 17 7 32 61

Nem ért egyet 2 14 46 29 9 16 75

A szegénység elleni küzdelem

„Sikeres” összesen 23 77 0 0 0 100

„Nem sikeres” összesen 0 0 69 31 0 100

Az éghajlatváltozás kezelése

„Sikeres” összesen 16 44 31 6 3 60 37

„Nem sikeres” összesen 1 9 57 30 3 10 87

A tiszta energiára való átállás támogatása (N)

„Sikeres” összesen 14 39 36 8 3 53 44

„Nem sikeres” összesen 1 10 56 31 2 11 87

A digitális konnektivitás javítása (N)

„Sikeres” összesen 11 33 41 13 2 44 54

„Nem sikeres” összesen 2 10 56 31 1 12 87

A közlekedési infrastruktúra javítása (N)

„Sikeres” összesen 13 36 39 10 2 49 49

„Nem sikeres” összesen 1 9 56 32 2 10 88

Az egészségügyi rendszerek javítása a világon (N)

„Sikeres” összesen 15 43 34 6 2 58 40

„Nem sikeres” összesen 1 8 57 32 2 9 89

Az oktatás javítása a világon (N)

„Sikeres” összesen 16 43 33 6 2 59 39

„Nem sikeres” összesen 1 8 58 32 1 9 90
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Az  EU  világszerte  tapasztalt  sikere  az
éghajlatváltozás kezelésében

Több  mint  egyharmaduk  gondolja  úgy,  hogy  az  EU
világszerte  sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és
fenntartható  változásokat  az  éghajlatváltozás  kezelése
terén

A  válaszadók  alig  több  mint  egyharmada  (35%,  -4
százalékpont 2022 februárja és márciusa óta) úgy véli, hogy
az EU világszerte sikeresen előmozdítja a pozitív, fenntartható
változásokat  az  éghajlatváltozás  kezelése  terén,  7%  (+ 1
százalékpont)  szerint  „nagyon  sikeres”.  9Ugyanakkor  több
mint a fele (57%, + 5 százalékpont) gondolja úgy, hogy az EU
nem sikeres ezen a területen, tízből több mint egy (16%, + 5
százalékpont) szerint „egyáltalán nem sikeres”.

Majdnem minden tizedik (8%, -1 pp) azt mondja, hogy nem
tudja.

9 QB6  „Azt  gondolja-e,  hogy  jelenleg  az  EU  sikeres  a
pozitív  és  fenntartható  változások  előmozdításában
világszerte,  a  következő  területeken:”  6.2  Az
éghajlatváltozás  kezelése:  Igen,  nagyon  sikeres;  Igen,
meglehetősen  sikeres;  Nem,  nem  túl  sikeres;  Nem,
egyáltalán nem sikerült

30

Nem tudom, 8
(+ 1)

Nem, egyáltalán 
nem sikerült 16

(+ 5)

Nem, nem túl 
sikeres 41

(=)

Igen, 
meglehetős
en sikeres 

28
(-5)

Igen, nagyon 
sikeres 7

(+ 1)

(2023. 
május/június/február/márc
ius)

QB6.2. Úgy véli-e, hogy az EU jelenleg világszerte sikeresen 
hajtja végre a pozitív és fenntartható változásokat a következő 
területeken: Az éghajlatváltozás kezelése (EU27) (%)
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A nemzeti elemzés négy olyan országot tár fel, ahol a többség
úgy  véli,  hogy  az  EU  sikeresen  hajtja  végre  a  pozitív  és
fenntartható  változásokat  világszerte  az  éghajlatváltozás
kezelése  terén:  Lengyelország  (64%),  Írország  (61%),
Finnország (50%) és Románia (47%, míg 44% „sikertelen”).
Ezzel  szemben  Franciaországban  22%,  Németországban
25%, Cipruson és Csehországban 26% úgy véli, hogy az EU
sikeres ezen a területen.

Öt  olyan  ország  van,  ahol  legalább  minden  tizedik  úgy
gondolja,  hogy az EU „nagyon sikeres” volt:  Lengyelország
(14%),  Spanyolország  (12%),  Írország  (11%),  valamint
Románia  és  Olaszország  (10%).  Ezzel  szemben  nyolc
országban,  köztük Görögországban (27%) legalább minden
ötödik úgy véli, hogy az EU egyáltalán nem járt sikerrel ezen
a területen.
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Igen, nagyon 
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Igen, 
meglehetősen 
sikeres

Nem, nem túl 
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Nem, egyáltalán 
nem sikerült

Nem tudom

QB6.2. Úgy véli-e, hogy az EU jelenleg világszerte sikeresen hajtja végre a pozitív és fenntartható változásokat a 
következő területeken: Az éghajlatváltozás kezelése (EU27) (%)
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19 tagállam válaszadói ma már kevésbé gondolják úgy, hogy
az  EU  sikeresen  hajtja  végre  a  pozitív,  fenntartható
változásokat  világszerte  az éghajlatváltozás kezelése terén,
hét országban pedig legalább tíz százalékpontos csökkenést
mutat:  Ciprus  (26%,  –23  százalékpont),  Málta  (34%,  -15
százalékpont),  Görögország  (27%,  -15  százalékpont),
Horvátország (35%, -14 százalékpont), Portugália (28%, -12
százalékpont),  Finnország  (50%,  -11  százalékpont)  és
Olaszország  (43%,  -11  százalékpont).  Az  arányok  hat
országban,  köztük  Hollandiában  (35%-ban,  + 7
százalékpontban  és  Szlovéniában)  nőttek  (33%,  + 7
százalékpont).

Érdemes  megjegyezni,  hogy  Görögországban  (27%,  + 17
százalékpont),  Cipruson  (23%,  + 16  százalékpont),
Horvátországban  (23%,  + 12  százalékpont)  és  Ausztriában
(25%)  legalább  tíz  százalékponttal  nőtt  az  EU  „egyáltalán
nem sikeres” aránya. + 11 oldal).
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Igen, nagyon sikeres 2023. május/június
2022. febr./március

Igen, meglehetősen sikeres 2023. 
május/június

2022. febr./március
Nem, nem túl sikeres 2023. május/június

2022. febr./március
Nem, egyáltalán nem sikerült 2023. 

május/június
2022. febr./március

Nem tudom 2023. május/június
2022. febr./március

QB6.2. Úgy véli-e, hogy az EU jelenleg világszerte sikeresen hajtja végre a pozitív és fenntartható változásokat a 
következő területeken: Az éghajlatváltozás kezelése (EU27) (%)
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A  szociodemográfiai  elemzés  eredményei  nem  mutatnak
jelentős,  nemen vagy  foglalkozáson alapuló  különbségeket.
Ez azonban azt  mutatja,  hogy minél  fiatalabb a válaszadó,
annál valószínűbb, hogy az EU sikeresnek tartja a pozitív és
fenntartható  változásokat  világszerte  az  éghajlatváltozás
kezelése terén, és a legnagyobb különbség a 15–54 évesek
és az 55 évesek és az idősebbek között tapasztalható.

Az elemzés azt is kiemeli, hogy azok, akik tanulmányaikat 15
éves vagy annál fiatalabbak (29%) fejezték be, a legkisebb
valószínűséggel gondolják úgy, hogy az EU sikeres ezen a
területen,  mint  azok,  akik  idősebb  korban  végeztek.  Azok,
akiknek  nehézséget  okoz  a  számlák  kifizetése  legtöbbször
(29%)  kisebb  valószínűséggel  gondolják  úgy,  hogy  az  EU
sikeres, mint azok, akik kevesebb nehézséget tapasztalnak.

A válaszadók véleménye is hatással  van. Azok, akik pozitív
képet  mutatnak  az  EU-ról,  nagyobb  valószínűséggel
gondolják  úgy,  hogy  az  EU sikeres  ezen  a  területen,  mint
azok,  akik  negatív  képet  mutatnak  róla  (43%  vs  20%
tiszteletteljesen).  Az elemzésből  az  is  kiderül,  hogy azok a
válaszadók,  akik úgy vélik,  hogy az EU sikeresnek tartja a
pozitív  és  fenntartható  változásokat  szerte  a  világon  más
területeken,  nagyobb  valószínűséggel  gondolják  úgy,  hogy
sikeres  az  éghajlatváltozás  kezelése  terén.  Például  azok
77%-a,  akik  úgy  vélik,  hogy  az  EU  sikeres  a  szegénység
elleni  küzdelemben,  úgy  véli,  hogy  az  éghajlatváltozás
kezelésében is sikeres, míg 20%-uk úgy gondolja, hogy nem
képes a szegénység leküzdésére.
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EU-27
Nemi
Férfi
Nő
Kor
15–24
25–39
40–54
„55+
Oktatás (End of)
–15
16–19
20+
Még tanulok
Társadalmi-szakmai kategória
Önfoglalkoztató
Vezetők
Egyéb fehér gallér
Kézimunkások
Ház személyek
Munkanélküli
Nyugdíjas
Diákok
A számlák kifizetésének nehézségei
Az idő nagy részében
Időről időre
Szinte soha/soha
Baloldali politikai lépték
Balra
Központ
Jobbra
Kép az EU-ról
Pozitív
Semleges
Negatív
A szegénység elleni küzdelem a... 
prioritást élvező EU-ban
Egyetértek
Nem ért egyet
A szegénység elleni küzdelem
„Sikeres” összesen
„Nem sikeres” összesen
Az éghajlatváltozás kezelése
„Sikeres” összesen
„Nem sikeres” összesen
Az átmenet támogatása... energia (N)
„Sikeres” összesen
„Nem sikeres” összesen
A digitális konnektivitás javítása (N)
„Sikeres” összesen
„Nem sikeres” összesen
A közlekedési infrastruktúra javítása (N)
„Sikeres” összesen
„Nem sikeres” összesen
Az egészségügyi rendszerek 
fejlesztése...
„Sikeres” összesen
„Nem sikeres” összesen
Az oktatás javítása...
„Sikeres” összesen
„Nem sikeres” összesen

QB6.2. Úgy véli-e, hogy az EU jelenleg világszerte sikeresen hajtja végre a pozitív és fenntartható 
változásokat a következő területeken: Az éghajlatváltozás kezelése (EU27) (%)
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4.  Az  EU  érzékelt  sikere,  amely  világszerte
támogatja a tiszta energiára való átállást

Tízből  négyen  gondolják  úgy,  hogy  az  EU  világszerte
sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és  fenntartható
változásokat  a  tiszta  energiára  való  átállás
támogatásában.

A válaszadók nagy kisebbsége (40%) gondolja úgy, hogy az

EU világszerte  sikeresen ösztönzi  a  pozitív  és  fenntartható
változásokat  a  tiszta energiára való átállás támogatásában,

köztük  7%,  akik  úgy  vélik,  hogy  ez  „nagyon  sikeres”.10 A
válaszadó  azonban nagyobb  valószínűséggel  gondolja  úgy,
hogy az EU nem sikeres ezen a területen (50%), tízből több
mint egy (13%) szerint „egyáltalán nem sikeres”.

Tízből egy (10%) azt mondja, hogy nem tudja.

Hét olyan ország van, ahol a válaszadók többsége úgy véli,
hogy  az  EU világszerte  sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és
fenntartható  változásokat  a  tiszta  energiára  való  átállás
támogatásában:  Lengyelország  (67%),  Írország  (63%),
Finnország  (57%),  Románia  (54%),  Litvánia  (51%),  Málta
(49% kontra 46% nem sikeres) és Olaszország (47% vs 46%
nem  sikeres).  A  skála  másik  végén  Portugáliában  és
Franciaországban 28%, Csehországban pedig 31% úgy véli,
hogy az EU sikeres ezen a területen.

Öt  országban  legalább  minden  tizedik  válaszadó  úgy  véli,
hogy  az  EU „nagyon  sikeres”  volt  abban,  hogy  világszerte
pozitív  és  fenntartható  változásokat  vezessen  be  a  tiszta
energiára való átállás támogatásában: Lengyelország (17%),
Spanyolország  (13%),  Írország  és  Románia  (11%)  és
Olaszország (10%).

10 QB6  „Azt  gondolja-e,  hogy  az  EU  jelenleg  sikeres  a
pozitív  és  fenntartható  változások  előmozdításában
szerte  a világon,  a  következő területeken:”  6.3 A tiszta
energiára való átállás támogatása: Igen, nagyon sikeres;
Igen, meglehetősen sikeres; Nem, nem túl sikeres; Nem,
egyáltalán nem sikerült
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QB6.3 Ön szerint jelenleg az EU sikeres a pozitív és 
fenntartható változások előmozdításában világszerte, az 
alábbi területeken: A tiszta energiára való átállás 
támogatása (EU27) (%)
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sikeres

Nem, nem túl 
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Nem tudom
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területeken: A tiszta energiára való átállás támogatása (EU27) (%)
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A  szociodemográfiai  elemzés  eredményei  ismét  nem
mutatnak  jelentős,  nemen  alapuló  különbségeket.
Ugyanakkor azt mutatja, hogy a 15–54 év közötti válaszadók
nagyobb valószínűséggel gondolják úgy, mint az 55 évesek,
hogy  az  EU  világszerte  sikeresen  ösztönzi  a  pozitív  és
fenntartható  változásokat  a  tiszta  energiára  való  átállás
támogatásában, a 15–24 évesek (48%) és az 55 évesek és
az idősebbek (35%) között a legnagyobb különbséggel.

Az elemzés azt is kiemeli, hogy azok, akik 15 éves vagy annál
fiatalabb  végzettséggel  rendelkeznek,  a  legkevésbé
valószínű,  hogy azt  gondolják,  hogy az EU sikeres ezen a
területen  (34%).  A  diákok  (47%)  és  más  fehérgalléros
munkavállalók (46%) nagyobb valószínűséggel gondolkodnak
így, mint más társadalmi-foglalkozású csoportok, különösen a
nyugdíjasok (33%).

A  pénzügyi  helyzet  befolyásos,  mivel  azok,  akiknek
nehézségeik  vannak  a  számlák  kifizetésével  a  legtöbb
esetben (33%) kisebb valószínűséggel gondolják úgy, hogy az
EU  sikeres,  mint  azok,  akik  kevesebb  nehézséget
tapasztalnak.

A válaszadók véleménye is hatással  van. Azok, akik pozitív
képet  mutatnak  az  EU-ról,  nagyobb  valószínűséggel
gondolják  úgy,  hogy  az  EU sikeres  ezen  a  területen,  mint
azok, akik negatív képet mutatnak (49% kontra 25%).

Végezetül az elemzés azt mutatja, hogy azok a válaszadók,
akik  úgy  vélik,  hogy  az  EU  sikeresnek  tartja  a  pozitív,
fenntartható változást szerte a világon egy területen, nagyobb
valószínűséggel  gondolják  úgy,  hogy  egymás  területén  is
sikeres.  Például  azok  81%-a  gondolja  úgy,  hogy  az  EU
sikeres  az  éghajlatváltozás  kezelésében,  szemben  azzal  a
20%-kal,  aki  úgy  gondolja,  hogy  nem  képes  az
éghajlatváltozás kezelésére.
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QB6.3 Úgy véli-e, hogy az EU jelenleg világszerte sikeresen előmozdítja a pozitív és fenntartható változásokat a következő
területeken: A tiszta energiára való átállás támogatása (% – EU)

Igen, nagyon 
sikeres

Igen, 
meglehetősen 
sikeres

Nem, nem túl 
sikeres

Nem, egyáltalán 
nem sikerült

Nem tudom „Sikeres” 
összesen

„Nem sikeres” 
összesen

EU-27 7 33 37 13 10 40 50

Nemi

Férfi 8 34 37 13 8 42 50

Nő 7 33 37 12 11 40 49

Kor

15–24 10 38 34 9 9 48 43

25–39 9 36 36 12 7 45 48

40–54 8 34 39 12 7 42 51

„55+ 5 30 38 14 13 35 52

Oktatás (End of)

–15 6 28 35 13 18 34 48

16–19 7 34 37 13 9 41 50

20+ 7 33 39 13 8 40 52

Még tanulok 10 37 36 9 8 47 45

Társadalmi-szakmai kategória

Önfoglalkoztató 8 30 40 15 7 38 55

Vezetők 7 36 40 11 6 43 51

Egyéb fehér gallér 9 37 36 11 7 46 47

Kézimunkások 9 34 36 13 8 43 49

Ház személyek 7 33 34 11 15 40 45

Munkanélküli 7 32 37 13 11 39 50

Nyugdíjas 5 28 37 15 15 33 52

Diákok 10 37 36 9 8 47 45

A számlák kifizetésének nehézségei

Az idő nagy részében 7 26 38 18 11 33 56

Időről időre 8 34 36 12 10 42 48

Szinte soha/soha 7 34 38 12 9 41 50

Baloldali politikai lépték

Balra 8 32 41 12 7 40 53

Központ 7 34 38 12 9 41 50

Jobbra 9 36 35 14 6 45 49

Kép az EU-ról

Pozitív 9 40 35 8 8 49 43

Semleges 7 31 40 11 11 38 51

Negatív 5 20 38 28 9 25 66

A szegénység kezelése a fejlődő országokban prioritásként kezeli az EU-t

Egyetértek 9 36 37 10 8 45 47

Nem ért egyet 4 26 40 20 10 30 60

A szegénység elleni küzdelem

„Sikeres” összesen 21 56 18 3 2 77 21

„Nem sikeres” összesen 2 26 49 18 5 28 67

Az éghajlatváltozás kezelése

„Sikeres” összesen 19 62 16 1 2 81 17

„Nem sikeres” összesen 1 19 55 21 4 20 76

A tiszta energiára való átállás támogatása (N)

„Sikeres” összesen 18 82 0 0 0 100

„Nem sikeres” összesen 0 0 75 25 0 100

A digitális konnektivitás javítása (N)

„Sikeres” összesen 13 50 29 5 3 63 34

„Nem sikeres” összesen 2 16 56 25 1 18 81

A közlekedési infrastruktúra javítása (N)

„Sikeres” összesen 14 51 27 5 3 65 32

„Nem sikeres” összesen 2 20 54 22 2 22 76

Az egészségügyi rendszerek javítása a világon (N)

„Sikeres” összesen 16 52 25 4 3 68 29

„Nem sikeres” összesen 2 23 51 20 4 25 71

Az oktatás javítása a világon (N)

„Sikeres” összesen 16 53 24 4 3 69 28

„Nem sikeres” összesen 2 23 52 20 3 25 72
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5. Az EU érzékelt sikere világszerte javítja a
digitális konnektivitást

Az  európaiak  fele  úgy  véli,  hogy  az  EU  világszerte
sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és  fenntartható
változásokat a digitális konnektivitás javításában.

A  válaszadók  többsége  (50%)  véli  úgy,  hogy  az  EU
világszerte  sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és  fenntartható
változásokat  a  digitális  konnektivitás  javításában,  10%-uk
szerint „nagyon sikeres”.11 Alig több mint egyharmaduk (35%)
gondolja  úgy,  hogy  ez  nem  sikeres,  köztük  8%,  aki  azt
mondja, hogy „egyáltalán nem sikeres”. Tízből több mint egy
(15%) azt mondja, hogy nem tudja.

Nemzeti szinten azon válaszadók aránya, akik úgy vélik, hogy
az  EU  világszerte  sikeresen  előmozdítja  a  digitális
konnektivitás  javítását  célzó  pozitív  és  fenntartható
változásokat,  az  írországi  és  litvániai  72%-tól,  a
lengyelországi  68%-tól  Németországban  34%-ig,
Portugáliában  40%  és  Franciaországban  45%-ig  terjed.
Németország  az  egyetlen  olyan  ország,  ahol  a  válaszadók
nagyobb  valószínűséggel  állítják,  hogy  az  EU nem sikeres
(53%).

15 országban legalább minden tizedik úgy véli, hogy az EU
„nagyon  sikeres”  ezen  a  területen,  a  legmagasabb  szint
Lengyelországban  (18%),  Spanyolországban  (17%),
Litvániában és Írországban (mindkettő 16%).

Érdemes  megjegyezni  azt  is,  hogy  hat  országban
legalábbminden ötödik azt mondja, hogy nem tudja: Bulgária
(26%),  Dánia  (25%),  Portugália  (24%),  Svédország  (23%),
Lettország és Franciaország (22%).

11 QB6  „Azt  gondolja-e,  hogy  az  EU  jelenleg  sikeres  a
pozitív  és  fenntartható  változások  előmozdításában
világszerte,  az  alábbi  területeken:  6.4  A  digitális
konnektivitás  javítása:  Igen,  nagyon  sikeres;  Igen,
meglehetősen  sikeres;  Nem,  nem  túl  sikeres;  Nem,
egyáltalán nem sikerült
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Nem tudom, 15

Nem, egyáltalán 
nem sikerült 8
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QB6;4 Ön szerint jelenleg az EU sikeres a pozitív és 
fenntartható változások előmozdításában világszerte, az 
alábbi területeken: A digitális konnektivitás javítása (EU27) 
(%)
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területeken: A digitális konnektivitás javítása (EU27) (%)
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A  szociodemográfiai  elemzés  eredményei  nem  mutatnak
jelentős, nemen alapuló különbségeket. Ez azt mutatja, hogy
minél fiatalabb a válaszadó, annál valószínűbb, hogy az EU
sikeresnek  tartja  a  pozitív  és  fenntartható  változásokat
világszerte  a  digitális  konnektivitás  javítása  terén,  és  a
legnagyobb  különbség  a  15–24  évesek  (62%)  és  az  55
évesek és az idősebbek (40%) között tapasztalható.

Az elemzés azt is kiemeli, hogy azok, akik 16 éves vagy annál
idősebbek  (51%)  végzettek,  nagyobb  valószínűséggel
gondolják  úgy,  hogy  az  EU sikeres  ezen  a  területen,  mint
azok,  akik  15  éves  vagy  annál  fiatalabb  (38%)  végzettek.
Emellett  a  diákok  (61%)  más  társadalmi-szakmai
csoportoknál  nagyobb valószínűséggel  gondolják  úgy,  hogy
az  EU  sikeres  ezen  a  területen,  és  ez  különösen  igaz  a
nyugdíjasokkal (38%) szemben.

A válaszadók véleménye is hatással  van. Azok, akik pozitív
képet  mutatnak  az  EU-ról,  nagyobb  valószínűséggel
gondolják  úgy,  hogy  az  EU sikeres  ezen  a  területen,  mint
azok, akik negatív képet mutatnak (58% kontra 35%).

Végezetül az elemzés azt mutatja, hogy azok a válaszadók,
akik  úgy  vélik,  hogy  az  EU  más  területeken  világszerte
sikeres a pozitív és fenntartható változások előmozdításában,
nagyobb  valószínűséggel  gondolják  úgy,  hogy  a  digitális
konnektivitás  javításában  is  sikeres.  Például  azok  81%-a
gondolja  úgy,  hogy  az  EU  sikeres  a  szegénység  elleni
küzdelemben, míg 42%-uk úgy gondolja, hogy nem képes a
szegénység leküzdésére.
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QB6.4 Úgy véli-e, hogy az EU jelenleg világszerte sikeresen előmozdítja a pozitív és fenntartható változásokat a következő
területeken: A digitális konnektivitás javítása (% – EU)

Igen, nagyon 
sikeres

Igen, 
meglehetősen 
sikeres

Nem, nem túl 
sikeres

Nem, egyáltalán 
nem sikerült

Nem tudom
„Sikeres” 
összesen

„Nem sikeres” 
összesen

EU-27 10 40 27 8 15 50 35

Nemi

Férfi 11 40 28 8 13 51 36

Nő 10 39 26 8 17 49 34

Kor

15–24 16 46 21 6 11 62 27

25–39 13 46 25 7 9 59 32

40–54 10 43 28 8 11 53 36

„55+ 7 33 28 10 22 40 38

Oktatás (End of)

–15 8 30 27 10 25 38 37

16–19 10 41 27 9 13 51 36

20+ 10 41 27 8 14 51 35

Még tanulok 15 46 23 6 10 61 29

Társadalmi-szakmai kategória

Önfoglalkoztató 11 39 32 9 9 50 41

Vezetők 9 45 28 7 11 54 35

Egyéb fehér gallér 12 44 26 8 10 56 34

Kézimunkások 12 42 26 8 12 54 34

Ház személyek 9 39 26 7 19 48 33

Munkanélküli 14 38 28 7 13 52 35

Nyugdíjas 7 31 26 11 25 38 37

Diákok 15 46 23 6 10 61 29

A számlák kifizetésének nehézségei

Az idő nagy részében 12 35 26 12 15 47 38

Időről időre 11 39 27 9 14 50 36

Szinte soha/soha 10 41 26 8 15 51 34

Baloldali politikai lépték

Balra 10 41 29 7 13 51 36

Központ 10 40 28 8 14 50 36

Jobbra 12 43 25 9 11 55 34

Kép az EU-ról

Pozitív 13 45 25 5 12 58 30

Semleges 9 39 27 8 17 48 35

Negatív 6 29 30 19 16 35 49

A szegénység kezelése a fejlődő országokban prioritásként kezeli az EU-t

Egyetértek 12 43 25 7 13 55 32

Nem ért egyet 6 31 34 13 16 37 47

A szegénység elleni küzdelem

„Sikeres” összesen 23 58 12 2 5 81 14

„Nem sikeres” összesen 6 36 36 12 10 42 48

Az éghajlatváltozás kezelése

„Sikeres” összesen 21 57 14 2 6 78 16

„Nem sikeres” összesen 5 34 38 13 10 39 51

A tiszta energiára való átállás támogatása (N)

„Sikeres” összesen 20 58 14 2 6 78 16

„Nem sikeres” összesen 4 30 42 15 9 34 57

A digitális konnektivitás javítása (N)

„Sikeres” összesen 21 79 0 0 0 100

„Nem sikeres” összesen 0 0 76 24 0 100

A közlekedési infrastruktúra javítása (N)

„Sikeres” összesen 19 61 13 2 5 80 15

„Nem sikeres” összesen 3 25 47 18 7 28 65

Az egészségügyi rendszerek javítása a világon (N)

„Sikeres” összesen 19 57 16 2 6 76 18

„Nem sikeres” összesen 5 33 39 14 9 38 53

Az oktatás javítása a világon (N)

„Sikeres” összesen 21 58 14 2 5 79 16

„Nem sikeres” összesen 5 32 40 14 9 37 54
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 Az  EU  világszerte  javuló  közlekedési
infrastruktúrájának érzékelt sikere

Csaknem  a  fele  gondolja  úgy,  hogy  az  EU  világszerte
sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és  fenntartható
változásokat a közlekedési infrastruktúra javításában

Tíz válaszadóból több mint négy (46%) véli úgy, hogy az EU
világszerte  sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és  fenntartható
változásokat a közlekedési infrastruktúra javításában, köztük
9%-uk úgy véli, hogy „nagyon sikeres”. Ezzel szemben 42%-
uk gondolja úgy, hogy az EU nem sikeres ezen a területen,
10%-uk szerint „egyáltalán nem sikeres”.12

Tízből egy (12%) azt mondja, hogy nem tudja.

Minden tagállamban tíz válaszadó több mint háromnegyede
véli  úgy,  hogy  az  EU  világszerte  sikeresen  előmozdítja  a
pozitív, fenntartható változásokat a közlekedési infrastruktúra
javítása terén: ez az arány a lengyelországi 69%, az írországi
67%,  a  horvátországi  és  litvániai  59%-os,  a  németországi
32%-os, a hollandiai 38% és a franciaországi 39%-os arány. A
sikeresség  a  leggyakoribb  nézet  17  országban,  míg  négy
országban a vélemény egyenlően oszlik meg a sikeres és a
sikertelen  között:  Szlovénia  (mindkettő  46%),  Szlovákia
(45%), Portugália (mindkettő 41%) és Svédország (mindkettő
40%).

Hat olyan ország van, ahol tízből legalább egy azt mondja,
hogy az EU nagyon sikeres ezen a területen: Lengyelország
(19%),  Spanyolország  (15%),  Írország  (14%),  valamint
Bulgária, Olaszország és Magyarország (10%).

15 országban a válaszadók legalább egyötöde nem tudja, a
legmagasabb  szint  Dániában  (25%),  Finnországban  és
Svédországban (mindegyik 20%) volt megfigyelhető.

12 QB6  „Azt  gondolja-e,  hogy  jelenleg  az  EU  sikeres  a
pozitív  és  fenntartható  változások  előmozdításában
világszerte,  a következő területeken:”  6.5 A közlekedési
infrastruktúra  fejlesztése:  Igen,  nagyon  sikeres;  Igen,
meglehetősen  sikeres;  Nem,  nem  túl  sikeres;  Nem,
egyáltalán nem sikerült
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QB6;5 Ön szerint jelenleg az EU sikeres a pozitív és fenntartható változások előmozdításában szerte a világon, az 
alábbi területeken: A közlekedési infrastruktúra javítása (EU27) (%)
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QB6;5 Ön szerint jelenleg az EU sikeres a pozitív és 
fenntartható változások előmozdításában szerte a 
világon, az alábbi területeken: A közlekedési 
infrastruktúra javítása (EU27) (%)
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A  szociodemográfiai  elemzés  eredményei  nem  mutatnak
jelentős,  nemen  alapuló  különbségeket.  Ez  azonban  azt
mutatja, hogy minél fiatalabb a válaszadó, annál valószínűbb,
hogy  az  EU  sikeresnek  tartja  a  pozitív  és  fenntartható
változásokat  világszerte  a  közlekedési  infrastruktúra
javításában.  Például  a  15–24  évesek  56%-a  gondolja  így,
szemben az 55 évesek 38%-ával.

Az elemzés azt is szemlélteti, hogy azok, akik tanulmányaikat
15  éves  vagy  annál  fiatalabbak  (38%)  fejezték  be,  kisebb
valószínűséggel gondolják úgy, hogy az EU sikeres ezen a
területen,  mint  azok,  akik  16  éves  vagy  annál  idősebb
végzettséggel  rendelkeznek.  Emellett  a  diákok  (55%)  más
társadalmi-szakmai  csoportoknál  nagyobb  valószínűséggel
gondolják úgy, hogy az EU sikeres ezen a területen, és ez
különösen igaz a nyugdíjasokkal (36%) szemben.

A pénzügyi helyzet befolyásos, és azok, akik időről időre vagy
ritkábban  szenvednek  nehézségekkel  (46%)  nagyobb
valószínűséggel  gondolják  úgy,  hogy  az  EU  sikeres,  mint
azok, akik a legtöbb esetben nehezen fizetik ki a számlákat
(39%).

A válaszadók véleménye is hatással  van. Azok, akik pozitív
képet  mutatnak  az  EU-ról,  nagyobb  valószínűséggel
gondolják  úgy,  hogy  az  EU sikeres  ezen  a  területen,  mint
azok, akik negatív képet mutatnak (53% kontra 29%).

Végezetül az elemzés azt mutatja, hogy azok a válaszadók,
akik úgy vélik, hogy az EU más területeken sikeres a pozitív
és  fenntartható  változások  előmozdításában,  nagyobb
valószínűséggel  gondolnak  így  a  közlekedési  infrastruktúra
javítására is. Például azok 73%-a, akik úgy vélik, hogy az EU
sikeres  a  digitális  konnektivitás  javításában,  szintén
sikeresnek  tartja  a  közlekedési  infrastruktúra  javítását,  míg
19%  úgy  véli,  hogy  nem  képes  javítani  a  digitális
konnektivitást.
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QB6.5 Az Ön véleménye szerint az EU jelenleg sikeresen ösztönzi a pozitív és fenntartható változásokat világszerte, a következő
területeken: A közlekedési infrastruktúra fejlesztése (% – EU)

Igen, nagyon
sikeres

Igen,
meglehetősen

sikeres

Nem, nem túl
sikeres

Nem, egyáltalán
nem sikerült

Nem tudom
„Sikeres”
összesen

„Nem sikeres”
összesen

EU-27 9 37 32 10 12 46 42

Nemi

Férfi 9 38 33 10 10 47 43

Nő 8 36 31 10 15 44 41

Kor

15–24 11 45 26 7 11 56 33

25–39 11 41 31 8 9 52 39

40–54 8 38 34 11 9 46 45

„55+ 6 32 34 12 16 38 46

Oktatás (End of)

–15 6 32 31 12 19 38 43

16–19 9 38 32 11 10 47 43

20+ 8 37 35 9 11 45 44

Még tanulok 11 44 26 7 12 55 33

Társadalmi-szakmai kategória

Önfoglalkoztató 9 38 34 12 7 47 46

Vezetők 8 40 34 8 10 48 42

Egyéb fehér gallér 10 40 32 9 9 50 41

Kézimunkások 9 39 32 11 9 48 43

Ház személyek 7 35 34 8 16 42 42

Munkanélküli 8 35 35 11 11 43 46

Nyugdíjas 6 30 33 12 19 36 45

Diákok 11 44 26 7 12 55 33

A számlák kifizetésének nehézségei

Az idő nagy részében 7 32 36 14 11 39 50

Időről időre 9 37 33 11 10 46 44

Szinte soha/soha 8 38 32 9 13 46 41

Baloldali politikai lépték

Balra 8 37 35 9 11 45 44

Központ 9 37 33 10 11 46 43

Jobbra 9 42 30 11 8 51 41

Kép az EU-ról

Pozitív 11 42 30 6 11 53 36

Semleges 8 36 34 9 13 44 43

Negatív 5 24 36 24 11 29 60

A szegénység kezelése a fejlődő országokban prioritásként kezeli az EU-t

Egyetértek 10 40 31 8 11 50 39

Nem ért egyet 4 29 38 17 12 33 55

A szegénység elleni küzdelem

„Sikeres” összesen 22 58 15 2 3 80 17

„Nem sikeres” összesen 3 32 43 15 7 35 58

Az éghajlatváltozás kezelése

„Sikeres” összesen 18 56 19 3 4 74 22

„Nem sikeres” összesen 3 30 44 16 7 33 60

A tiszta energiára való átállás támogatása (N)

„Sikeres” összesen 16 56 20 3 5 72 23

„Nem sikeres” összesen 3 26 47 18 6 29 65

A digitális konnektivitás javítása (N)

„Sikeres” összesen 15 58 21 2 4 73 23

„Nem sikeres” összesen 2 17 56 23 2 19 79

A közlekedési infrastruktúra javítása (N)

„Sikeres” összesen 18 82 0 0 0 100

„Nem sikeres” összesen 0 0 76 24 0 100

Az egészségügyi rendszerek javítása a világon (N)

„Sikeres” összesen 18 58 18 2 4 76 20

„Nem sikeres” összesen 3 27 47 18 5 30 65

Az oktatás javítása a világon (N)

„Sikeres” összesen 18 58 18 2 4 76 20

„Nem sikeres” összesen 3 27 48 17 5 30 65
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7.  Az  EU  világszintű  egészségügyi
rendszereinek javításának érzékelt sikere

Tízből  csaknem  négyen  gondolják  úgy,  hogy  az  EU
világszerte  sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és
fenntartható  változásokat  az  egészségügyi  rendszerek
javításában a világban

A válaszadók több mint egyharmada (37%) véli úgy, hogy az
EU világszerte sikeresen előmozdítja a pozitív és fenntartható
változásokat  a  világ  egészségügyi  rendszereinek  javítása
terén, 7 százalékuk szerint „nagyon sikeres”.13 Ezzel szemben
a többség (52%) szerint az EU nem sikeres ezen a területen,
köztük 14%, aki szerint „egyáltalán nem sikeres”.

Tízből egy (11%) azt mondja, hogy nem tudja.

Lengyelország  (58%)  és  Írország  (52%)  az  egyetlen  olyan
ország, ahol a válaszadók legalább fele úgy véli, hogy az EU
világszerte  sikeresen  hajtja  végre  a  pozitív  és  fenntartható
változásokat  a  világ  egészségügyi  rendszereinek  javítása
terén, bár ez a leggyakoribb válasz Máltán (49% szemben a
44%-kal),  Finnországban  (45%  kontra  39%)  és  Dániában
(43%  kontra  38%).  A skála  másik  végén  Görögországban
24%,  Szlovéniában  és  Lettországban  pedig  28%  úgy  véli,
hogy az EU sikeres ezen a területen.

Négy  olyan  ország van,  ahol  legalább  tízből  egy  úgy  véli,
hogy  az  EU „nagyon  sikeres”  az  egészségügyi  rendszerek
javítása terén a világon: Lengyelország (14%), Spanyolország
(13%), Írország és Olaszország (11%).

13  országban,  köztük  Dániában  (19%)  és  Észtországban
(18%) legalább minden tizedik azt mondja, hogy nem tudja.

13 QB6  „Azt  gondolja-e,  hogy  jelenleg  az  EU  sikeres  a
pozitív  és  fenntartható  változások  előmozdításában
világszerte,  a  következő  területeken:”  6.6  Az
egészségügyi  rendszerek  javítása  a  világon:  Igen,
nagyon sikeres; Igen, meglehetősen sikeres; Nem, nem
túl sikeres; Nem, egyáltalán nem sikerült
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A szociodemográfiai elemzés eredményei sok hasonló mintát
mutatnak  a  korábbi  kérdésekhez.  Bár  a  nemen  alapuló
figyelemre  méltó  különbségek  nincsenek,  az  elemzés  azt
mutatja, hogy minél fiatalabb a válaszadó, annál valószínűbb,
hogy  az  EU  sikeresnek  tartja  a  pozitív  és  fenntartható
változásokat világszerte az egészségügyi rendszerek javítása
terén, és a legnagyobb különbség a 15–24 évesek (47%) és
az 55 évesek és az idősebbek (33%) között figyelhető meg.

Az elemzés azt is szemlélteti, hogy azok, akik tanulmányaikat
15  éves  vagy  annál  fiatalabbak  (29%)  fejezték  be,  kisebb
valószínűséggel gondolják úgy, hogy az EU sikeres ezen a
területen,  mint  azok,  akik  16  éves  vagy  annál  idősebb
végzettséggel  rendelkeznek.  Emellett  a  diákok  (48%)  más
társadalmi-szakmai  csoportoknál  nagyobb  valószínűséggel
gondolják úgy, hogy az EU sikeres ezen a területen, és ez
különösen igaz a nyugdíjasokkal (31%) szemben.

A pénzügyi helyzet is hatással van arra, hogy azok, akik időről
időre  nehézségekkel  küzdenek  (37%),  vagy  soha/majdnem
(38%) nagyobb valószínűséggel gondolják úgy, hogy az EU
sikeres,  mint  azok,  akik  legtöbbször  nehezen  fizetik  ki  a
számlákat (31%).

A válaszadók  véleménye  is  befolyásos.  Azok,  akik  pozitív
képet  mutatnak  az  EU-ról,  nagyobb  valószínűséggel
gondolják  úgy,  hogy  az  EU sikeres  ezen  a  területen,  mint
azok, akik negatív képet mutatnak (44% kontra 22%).

Végezetül az elemzés azt mutatja, hogy azok a válaszadók,
akik  úgy  vélik,  hogy  az  EU más  területeken  is  sikeresnek
tartja  a  pozitív  és  fenntartható  változásokat  világszerte,
nagyobb  valószínűséggel  gondolják  úgy,  hogy  sikeres  az
egészségügyi rendszerek javítása. Például azok 57%-a, akik
úgy  vélik,  hogy  az  EU  sikeres  a  digitális  konnektivitás
javításában,  szintén  sikeresnek  tartja  a  közlekedési
infrastruktúra  javítását,  szemben  azzal  a  19%-kal,  aki  úgy
gondolja, hogy nem képes javítani a digitális konnektivitást.
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QB6;6 Ön szerint  jelenleg az EU sikeres a pozitív és fenntartható változások előmozdításában szerte a világon, az alábbi
területeken: Az egészségügyi rendszerek javítása a világban (% – EU)

Igen, nagyon
sikeres

Igen,
meglehetősen

sikeres

Nem, nem túl
sikeres

Nem, egyáltalán
nem sikerült

Nem tudom
„Sikeres”
összesen

„Nem sikeres”
összesen

EU-27 7 30 38 14 11 37 52

Nemi

Férfi 7 30 39 14 10 37 53

Nő 7 30 38 14 11 37 52

Kor

15–24 9 38 33 9 11 47 42

25–39 9 33 38 11 9 42 49

40–54 7 29 40 15 9 36 55

„55+ 6 27 39 16 12 33 55

Oktatás (End of)

–15 6 23 38 18 15 29 56

16–19 8 31 38 14 9 39 52

20+ 7 29 41 13 10 36 54

Még tanulok 9 39 33 9 10 48 42

Társadalmi-szakmai kategória

Önfoglalkoztató 9 25 42 16 8 34 58

Vezetők 6 32 40 11 11 38 51

Egyéb fehér gallér 8 33 38 13 8 41 51

Kézimunkások 9 30 39 14 8 39 53

Ház személyek 6 30 38 13 13 36 51

Munkanélküli 9 26 42 14 9 35 56

Nyugdíjas 5 26 38 17 14 31 55

Diákok 9 39 33 9 10 48 42

A számlák kifizetésének nehézségei

Az idő nagy részében 6 25 39 23 7 31 62

Időről időre 9 28 39 15 9 37 54

Szinte soha/soha 7 31 38 13 11 38 51

Baloldali politikai lépték

Balra 7 31 41 12 9 38 53

Központ 7 31 39 13 10 38 52

Jobbra 8 32 38 15 7 40 53

Kép az EU-ról

Pozitív 8 36 37 9 10 44 46

Semleges 7 28 41 13 11 35 54

Negatív 5 17 39 30 9 22 69

A szegénység kezelése a fejlődő országokban prioritásként kezeli az EU-t

Egyetértek 9 33 37 12 9 42 49

Nem ért egyet 2 21 45 21 11 23 66

A szegénység elleni küzdelem

„Sikeres” összesen 22 57 16 2 3 79 18

„Nem sikeres” összesen 2 21 52 21 4 23 73

Az éghajlatváltozás kezelése

„Sikeres” összesen 18 51 23 4 4 69 27

„Nem sikeres” összesen 2 21 52 21 4 23 73

A tiszta energiára való átállás támogatása (N)

„Sikeres” összesen 16 48 27 5 4 64 32

„Nem sikeres” összesen 2 19 52 23 4 21 75

A digitális konnektivitás javítása (N)

„Sikeres” összesen 13 44 33 6 4 57 39

„Nem sikeres” összesen 2 17 54 25 2 19 79

A közlekedési infrastruktúra javítása (N)

„Sikeres” összesen 15 48 29 5 3 63 34

„Nem sikeres” összesen 1 16 55 26 2 17 81

Az egészségügyi rendszerek javítása a világon (N)

„Sikeres” összesen 20 80 0 0 0 100

„Nem sikeres” összesen 0 0 73 27 0 100

Az oktatás javítása a világon (N)

„Sikeres” összesen 18 57 20 2 3 75 22

„Nem sikeres” összesen 1 16 57 24 2 17 81
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8.  Az  EU  érzékelt  sikere  az  oktatás
javításában a világ minden részén

Tízből  csaknem  négyen  gondolják  úgy,  hogy  az  EU
világszerte  sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és
fenntartható változásokat az oktatás javításában a világ
minden részén.

Több  mint  egyharmaduk  (37%)  véli  úgy,  hogy  az  EU
világszerte  sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és  fenntartható
változásokat az oktatás javítása terén világszerte, köztük 7%,
akik  úgy  vélik,  hogy  az  EU  „nagyon  sikeres”  ezen  a
területen.14 A többség (52%) azonban úgy véli,  hogy az EU
nem  sikeres,  köztük  14%,  aki  szerint  „egyáltalán  nem
sikeres”.

A  nemzeti  eredmények  azt  mutatják,  hogy  három  olyan
ország van, ahol legalább a fele úgy gondolja, hogy az EU
világszerte  sikeresen  előmozdítja  a  pozitív  és  fenntartható
változásokat  az oktatás javítása terén  világszerte:  Írország,
Lengyelország  (mindegyik  60%)  és  Horvátország  (50%).  A
„sikeres”  a  leggyakoribb válasz Finnországban (49% kontra
38%), Máltán (47% kontra 46%), Szlovákiában (46% kontra
44%) és Litvániában (43% vs 42%).

Hat országban legalább minden tizedik úgy véli, hogy az EU
„nagyon  sikeres”  ezen  a  területen:  Spanyolország  (13%),
Írország  és  Lengyelország  (12%),  valamint  Magyarország,
Románia és Olaszország (10%).

Érdemes  megjegyezni  azt  is,  hogy  15  országban,  köztük
Bulgáriában (21%) tízből legalább egy azt mondja, hogy nem
tudja.

Az összes nemzeti  eredményátfogó áttekintése azt mutatja,
hogy  a  válaszadók  Írországban,  Lengyelországban  és
Finnországban  következetesen  a  legvalószínűbbek  között
vannak, hogy az EU minden területen sikeresen előmozdítsa
a  pozitív  és  fenntartható  változásokat  világszerte,  míg

14 QB6  „Azt  gondolja-e,  hogy  jelenleg  az  EU  sikeres  a
pozitív  és  fenntartható  változások  előmozdításában
világszerte,  a  következő  területeken:”  6.7  Az  oktatás
javítása  a  világon:  Igen,  nagyon  sikeres;  Igen,
meglehetősen  sikeres;  Nem,  nem  túl  sikeres;  Nem,
egyáltalán nem sikerült

Franciaországban  és  Németországban  következetesen  a
legkevésbé valószínű.
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A  szociodemográfiai  elemzés  eredményei  nem  mutatnak
jelentős különbségeket a nemek vagy az iskolai  végzettség
alapján.  Ez  azonban  azt  mutatja,  hogy  minél  fiatalabb  a
válaszadó, annál valószínűbb, hogy az EU sikeresnek tartja a
pozitív  és  fenntartható  változásokat  világszerte  az  oktatás
javítása  terén  az  egész  világon:  A  15–24  évesek  46%-a
gondolja így, míg az 55 évesek 32%-a.

Az elemzés azt is szemlélteti, hogy a diákok (46%) és más
fehér gallérosok (42%) más társadalmi-szakmai csoportoknál
nagyobb valószínűséggel gondolják úgy, hogy az EU sikeres
ezen a területen, különösen a nyugdíjasokhoz képest (30%).

A pénzügyi helyzet is különbséget tesz, mivel azok, akik időről
időre  vagy  ritkábban  fizetnek  számlákat  (38%)  nagyobb
valószínűséggel  gondolják  úgy,  hogy  az  EU  sikeres,  mint
azok, akik legtöbbször nehézségekkel küzdenek (31%).

A válaszadók  véleménye  is  befolyásos.  Azok,  akik  pozitív
képet  mutatnak  az  EU-ról,  nagyobb  valószínűséggel
gondolják  úgy,  hogy  az  EU sikeres  ezen  a  területen,  mint
azok, akik negatív képet mutatnak (45% kontra 22%).

Végezetül az elemzés azt mutatja, hogy azok a válaszadók,
akik  úgy  vélik,  hogy  az  EU  más  területeken  is  sikeresen
előmozdítja  a  pozitív,  fenntartható  változásokat,  szintén
nagyobb  valószínűséggel  gondolják  úgy,  hogy  az  egész
világon sikeresen javítja az oktatást. Például azok 80%-a, akik
úgy  vélik,  hogy  az  EU  sikeres  a  szegénység  elleni
küzdelemben,  szintén sikeresnek tartja  az oktatás javítását,
míg  23%  úgy  véli,  hogy  nem  képes  a  szegénység
leküzdésére.
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QB6;7 Ön szerint jelenleg az EU sikeres a pozitív és fenntartható változások előmozdításában szerte a világon, az alábbi
területeken: Az oktatás javítása a világon (% -EU27)

Igen, nagyon
sikeres

Igen,
meglehetősen

sikeres

Nem, nem túl
sikeres

Nem, egyáltalán
nem sikerült

Nem tudom
„Sikeres”
összesen

„Nem sikeres”
összesen

EU-27 7 30 38 14 11 37 52

Nemi

Férfi 7 31 39 13 10 38 52

Nő 7 29 38 14 12 36 52

Kor

15–24 9 37 35 9 10 46 44

25–39 9 32 38 12 9 41 50

40–54 7 31 39 14 9 38 53

„55+ 6 26 39 15 14 32 54

Oktatás (End of)

–15 6 26 34 17 17 32 51

16–19 7 30 39 14 10 37 53

20+ 7 29 41 13 10 36 54

Még tanulok 10 36 35 9 10 46 44

Társadalmi-szakmai kategória

Önfoglalkoztató 7 28 43 14 8 35 57

Vezetők 7 30 43 11 9 37 54

Egyéb fehér gallér 8 34 37 13 8 42 50

Kézimunkások 7 32 38 14 9 39 52

Ház személyek 7 30 37 12 14 37 49

Munkanélküli 8 29 39 14 10 37 53

Nyugdíjas 5 25 38 16 16 30 54

Diákok 10 36 35 9 10 46 44

A számlák kifizetésének nehézségei

Az idő nagy részében 6 25 39 21 9 31 60

Időről időre 8 30 38 14 10 38 52

Szinte soha/soha 7 31 39 12 11 38 51

Baloldali politikai lépték

Balra 7 31 40 12 10 38 52

Központ 7 31 39 13 10 38 52

Jobbra 8 32 39 14 7 40 53

Kép az EU-ról

Pozitív 9 36 37 8 10 45 45

Semleges 6 28 41 13 12 34 54

Negatív 4 18 38 30 10 22 68

A szegénység kezelése a fejlődő országokban prioritásként kezeli az EU-t

Egyetértek 9 33 38 11 9 42 49

Nem ért egyet 3 22 43 20 12 25 63

A szegénység elleni küzdelem

„Sikeres” összesen 22 58 15 2 3 80 17

„Nem sikeres” összesen 2 21 53 20 4 23 73

Az éghajlatváltozás kezelése

„Sikeres” összesen 17 50 24 4 5 67 28

„Nem sikeres” összesen 2 21 51 21 5 23 72

A tiszta energiára való átállás támogatása (N)

„Sikeres” összesen 15 48 27 5 5 63 32

„Nem sikeres” összesen 2 19 52 23 4 21 75

A digitális konnektivitás javítása (N)

„Sikeres” összesen 12 46 31 7 4 58 38

„Nem sikeres” összesen 2 14 56 26 2 16 82

A közlekedési infrastruktúra javítása (N)

„Sikeres” összesen 14 48 29 5 4 62 34

„Nem sikeres” összesen 2 16 55 24 3 18 79

Az egészségügyi rendszerek javítása a világon (N)

„Sikeres” összesen 18 56 21 2 3 74 23

„Nem sikeres” összesen 1 15 57 24 3 16 81

Az oktatás javítása a világon (N)

„Sikeres” összesen 19 81 0 0 0 100

„Nem sikeres” összesen 0 0 74 26 0 100
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A PARTNERORSZÁGOK ELŐTT ÁLLÓ
KIHÍVÁSOK  KEZELÉSÉRE
VONATKOZÓ PRIORITÁSOK
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1.  Az  EU  és  a  partnerországok  közötti
együttműködés legfontosabb kérdései

A béke és a biztonság az EU és a partnerországok közötti
együttműködés kiemelt területe

A válaszadókat  arra  kérték,  hogy  legfeljebb  három  olyan
területet  jelöljenek  ki,  ahol  az  EU-nak  és  a
partnerországoknak kellene a leginkább együttműködniük.15 A
békét és a biztonságot (40%) a leginkább jelentős mozgástér
említi,  ezt  követi  az  egészségügy  (29%),  valamint  a
gazdasági növekedés és a munkanélküliség (28%). Körülbelül
egynegyedük  említi  a  demokráciát  és  az  emberi  jogokat
(26%) vagy az éghajlatváltozást (25%), míg 21%-uk említi az
oktatást.

Tízből több mint egy úgy véli, hogy a legtöbb együttműködést
a  korrupció  (17%),  a  migráció,  a  környezetvédelem
(mindegyik 15%-a), a kereskedelem (13%), az infrastruktúra
vagy  az  energia  (mindkét  12%)  terén  kell  a  legnagyobb
mértékben együttműködni.

Tízből kevesebb mint egy említi a nemek közötti egyenlőséget
(6%)  vagy  a  digitalizációt  (4%).  Mindössze  1%-uk  mondja
spontán módon, hogy nem gondolja, hogy az EU-nak bármely
területen  együtt  kellene  működnie,  míg  további  1%  azt
mondja, hogy nem tudja.

15 Kérdés:  „Ön  szerint  mely  területeken  kellene  a
legnagyobb  mértékben  együttműködnie  az  Európai
Uniónak és a partnerországoknak?” (MAX. 3 ANSWERS)
Béke és biztonság; Egészség; Gazdasági növekedés és
foglalkoztatás;  Demokrácia  és  emberi  jogok;
Éghajlatváltozás;  Oktatás;  A korrupció  elleni  küzdelem;
Migráció;  Környezetvédelem;  Kereskedelem;
Infrastruktúra  (például  kikötők,  utak,  vasutak,
adatközpontok, digitális kábelek, szélturbinák); Energia; A
nemek közötti egyenlőség; Digitalizáció
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Infrastruktúra (például kikötők, utak, vasutak, adatközpontok, 
digitális kábelek, szélturbinák)

Gazdasági növekedés és 
foglalkoztatás

Kere
sked
elem

Energi
a

Éghajlatváltozá
s

Digitalizáció

Béke és biztonság

Egészség

Demokrácia és emberi jogok

Oktatás

A korrupció elleni küzdelem

Migráció

Környezetvédelem

Nemek közötti 
egyenlőség

Nem hiszem, hogy az Európai Uniónak bármely területen együtt 
kellene működnie a partnerországokkal (SPONTANEOUS)

Nem tudom

2023. május/június

QB4 Ön szerint mely területeken kellene a legnagyobb mértékben együttműködnie az Európai Uniónak és a 
partnerországoknak? (MAXIMUM 3 VÁLASZ (EU27) (%)
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16  országban  a  válaszadók  nagy  valószínűséggel  azt
mondják,  hogy  a  legtöbb  együttműködésnek  a  békét  és  a
biztonságot  kell  jelentenie,  Észtországban  (52%)  és
Finnországban (50%) pedig legalább a fele így gondolkodik.
Öt országban, köztük Portugáliában (48%) és Cipruson (47%)
az  egészségügy  a  leggyakrabban  említett  terület,  míg  öt
országban,  köztük  Finnországban  (52%)  a  gazdasági
növekedés  és  a  foglalkoztatás  a  leggyakrabban  említett
terület.  Hollandiában  (43%)  és  Dániában  (42%)  az
éghajlatváltozás  a  leggyakrabban  említett  terület,
Svédországban  pedig  a  demokrácia  és  az  emberi  jogok  a
leginkább említett együttműködési terület (57%).
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Béke és biztonság Egészség
Gazdasági növekedés és 

foglalkoztatás
Demokrácia

Éghajlatváltozás

Béke és biztonság

Egészség
Gazdasági növekedés és 
foglalkoztatásÉghajlatváltozás
Demokrácia és emberi jogok

QB4 Ön szerint mely területeken kellene a legnagyobb mértékben együttműködnie az Európai 
Uniónak és a partnerországoknak? (MAXIMUM 3 VÁLASZ) (%)
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A nemzeti  elemzés  azt  mutatja,  hogy  a  megkérdezett  14
terület közül kilenc szerepel legalább egy tagállamban az első
három helyen.

A  béke  és  a  biztonság minden  tagállamban  a  három
leginkább említett területen helyezkedik el, ahol az EU-nak és
a partnerországoknak a leginkább együtt kell működniük. Ezt
minden tagállamban több mint egynegyede említi: az arányok
Észtországban  (52%)  és  Finnországban  (50%),  a  görög
válaszadók  48%-a,  Romániában 27%,  Írországban 30% és
Spanyolországban 31% között mozognak.

Az  egészségügy 16  ország  közül  az  első  három  közé
tartozik, és a válaszadók valószínűleg Portugáliában (48%),
Cipruson (47%), valamint Máltán és Spanyolországban (44%)
említik.  A  legkevésbé  Svédországban  (15%),
Németországban  (17%),  valamint  Csehországban  és
Finnországban (18%) említik.

Görögországban a válaszadók több mint fele (52%) úgy véli,
hogy a legtöbb együttműködésnek  gazdasági növekedésre
és  foglalkoztatásra kell  irányulnia,  csakúgy,  mint
Horvátországban  46%,  Portugáliában  pedig  44%.  Ezzel
szemben  Svédországban  15%,  Luxemburgban  és
Franciaországban  16% ugyanígy  gondolkodik.  A gazdasági
növekedés  és  a  foglalkoztatás  17  tagállam  közül  az  első
három közé tartozik.

A demokrácia és az emberi jogok hat országban a három
leginkább  említett  terület  egyike.  A  leggyakrabban
Svédországban  (57%),  Németországban  (40%)  és
Finnországban  (39%),  Észtországban,  Lettországban
(mindegyik 13%) és Szlovákiában (14%) említik.

Az  éghajlatváltozást említő  válaszadók  aránya
Svédországban 49%, Hollandiában 43% és Dániában 42%,
Lettországban  8%,  Csehországban  9%  és  Bulgáriában,
Romániában  és  Szlovákiában  10%.  Az  éghajlatváltozás  tíz
ország közül az első háromban jelenik meg.

Spanyolország (37%) és Luxemburg (36%) az egyetlen olyan
ország, ahol az oktatás szerepel a három leginkább említett
országban.  A  leggyakrabban  Spanyolországban,
Luxemburgban és Cipruson (34%),  Magyarországon (10%),
Bulgáriában  (11%),  Lengyelországban  és  Olaszországban
(12%) említik.

A migráció két ország három legfontosabb területén jelenik
meg: Málta (34%) és Olaszország (28%). A migrációt legalább
minden  ötödik  válaszadó  említi  Máltán,  Olaszországban,
Cipruson  (22%)  és  Csehországban  (20%),  míg
Finnországban  4%,  Portugáliában  5%,  Horvátországban és
Szlovákiában 8%.

Három  olyan  ország  van,  ahol  a  kereskedelem az  első
három helyen áll: Észtország (25%), Bulgária és Csehország
(23%).  Litvániában  legalább  minden  ötödik  (22%)  említést
tesz róla, szemben Luxemburgban és Spanyolországban 8%-
kal, Franciaországban és Portugáliában pedig 9%-kal.

Az infrastruktúra az egyetlen olyan terület,  amely bármely
országban az első három közé tartozik,  Horvátországban a
harmadik leggyakrabban említett terület (22%). Magyarország
(23%)  és  Szlovákia  (21%)  az  egyetlen  olyan  ország,  ahol
ötből  legalább  egy  említi  ezt  a  területet.  Ezzel  szemben
Franciaországban  5%,  Máltán  és  Luxemburgban  pedig  6%
említi az infrastruktúrát.

A többi napirendi pont közül kiemelendők a következők:

●  Azon  válaszadók  aránya,  akik  úgy  vélik,  hogy  a
korrupció elleni küzdelmet a legtöbb együttműködéssel
kell kezelni, a dániai 26%, Máltán 25%, Belgiumban és
Szlovéniában  24%,  Csehországban,
Lengyelországban és Szlovákiában 10%.

●  Öt  olyan  ország  van,  ahol  legalább  minden  ötödik
válaszadó  úgy  véli,  hogy  a  környezetvédelem  az  a
terület,  amelynek  a  leginkább  együtt  kell  működnie:
Franciaország  (24%),  Magyarország  és  Szlovénia
(21%), valamint  Ausztria és Észtország (20%). Ezzel
szemben  Görögországban  és  Portugáliában  8%,
Spanyolországban pedig 10% ugyanígy gondolkodik.

● Az energiát Litvániában (22%) és Csehországban (21%)
öt válaszadóból legalább egy említi.

● Négy olyan ország van,  ahol  legalább minden tizedik
említi  a  nemek közötti  egyenlőséget:  Svédország és
Finnország (11%), valamint Ausztria és Dánia (10%).
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1. Gyakran idézett tétel
A második leggyakrabban idézett tétel
3. Leggyakrabban idézett tétel

Infrastruktúra (például kikötők, utak, vasutak, 
adatközpontok, digitális kábelek, szélturbinák)

Gazdasági növekedés és foglalkoztatás

Kereskedelem

Energia

Éghajlatváltozás

Digitalizáció

Béke és biztonság

Egészség

Demokrácia és emberi jogok

Oktatás

A korrupció elleni küzdelem

Migráció

Környezetvédelem

Nemek közötti egyenlőség

Nem hiszem, hogy az Európai Uniónak bármely 
területen együtt kellene működnie a 

partnerországokkal (SPONTANEOUS)Nem tudom

QB4 Ön szerint mely területeken kellene a legnagyobb mértékben együttműködnie az Európai Uniónak és a 
partnerországoknak? (MAXIMUM 3 VÁLASZ) (%)
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A szociodemográfiai elemzés megvitatása a hat legfontosabb
témára összpontosít, és azt mutatja, hogy a nők a férfiaknál
nagyobb valószínűséggel mondják a békét és a biztonságot
(42% kontra 37%), illetve az egészségügyet (32% vs 27%),
ahol  az  EU  és  a  partnerországok  közötti  legnagyobb
együttműködésnek  kell  megvalósulnia.  Az  elemzés  azt  is
mutatja, hogy minél fiatalabb a válaszadó, annál valószínűbb,
hogy az oktatást említi, míg az 55 évesek és idősebbek (43%)
a  legnagyobb  valószínűséggel  említik  a  békét  és  a
biztonságot.

Számos különbség van az iskolázottsági szint alapján. Minél
tovább maradt a válaszadó az oktatásban, annál valószínűbb,
hogy  megemlítik  a  demokráciát  és  az  emberi  jogokat,  az
éghajlatváltozást  vagy  az  oktatást,  és  annál  kevésbé
valószínű,  hogy megemlítik  a  békét,  a  biztonságot  vagy az
egészséget.  Például  a  20  éves  vagy  annál  idősebb
végzettséggel  rendelkezők  32%-a  gondolja  úgy,  hogy  a
leginkább az éghajlatváltozással kell együttműködni, szemben
a  15  éves  vagy  annál  fiatalabb  végzettséggel  rendelkező
18%-kal.

A  foglalkozás  felé  fordulva  a  vezetők  a  legvalószínűbben
említik az éghajlatváltozást (36%), vagy a demokráciát és az
emberi jogokat (31%, egyenlő a diákokkal), de a legkevésbé
valószínű,  hogy  megemlítik  az  egészséget  (24%).  A
nyugdíjasok  nagyobb  valószínűséggel  említik  a  békét  és  a
biztonságot (45%), míg a lakók és a munkanélküliek (34%-uk)
említik leginkább az egészséget.

Minél kevesebb nehézséget okoz a válaszadónak a számlák
kifizetése, annál valószínűbb, hogy megemlíti a demokráciát,
az emberi jogokat vagy az éghajlatváltozást. Ugyanez a minta
vonatkozik  azokra,  akik  a  politikai  spektrum  bal  oldalán
helyezkednek el, azokkal, akik a jobb oldalon tartják magukat.
Emellett  azok,  akik  baloldalon  helyezkednek  el,  nagyobb
valószínűséggel  említik  az  oktatást  (25%  szemben  a  jobb
oldalon 18%-kal).
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QB4 Ön szerint mely területeken kellene a legnagyobb mértékben együttműködnie az Európai Uniónak és a partnerországoknak?
(MAXIMUM 3 VÁLASZ) (% – EU)

Infrastruktúra
(például kikötők,
utak, vasutak,...

Gazdasági
növekedés és
foglalkoztatás

Kereskedelem Energia
Éghajlatváltozá

s
Digitalizáció

Béke és
biztonság

EU-27 12 28 13 12 25 4 40

Nemi

Férfi 14 28 15 13 24 5 37

Nő 11 27 10 10 26 3 42

Kor

15–24 13 26 12 9 26 6 37

25–39 14 26 13 14 26 5 38

40–54 13 29 13 13 25 4 39

„55+ 11 28 12 11 24 2 43

Oktatás (End of)

–15 10 30 10 9 18 2 46

16–19 14 29 13 14 21 4 40

20+ 12 26 14 11 32 4 38

Még tanulok 13 25 11 9 30 6 41

Társadalmi-szakmai kategória

Önfoglalkoztató 13 28 16 10 26 4 35

Vezetők 13 27 12 14 36 4 37

Egyéb fehér gallér 16 29 14 15 23 4 37

Kézimunkások 14 27 13 12 21 5 38

Ház személyek 10 34 7 11 19 4 41

Munkanélküli 10 30 13 9 22 4 42

Nyugdíjas 10 27 12 11 24 2 45

Diákok 13 25 11 9 30 6 41

A számlák kifizetésének nehézségei

Az idő nagy részében 11 29 11 11 20 4 40

Időről időre 14 31 12 13 20 4 37

Szinte soha/soha 12 26 13 11 28 4 41

Baloldali politikai lépték

Balra 12 25 11 9 32 4 39

Központ 13 28 13 13 25 4 40

Jobbra 13 30 16 14 20 5 39
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2.  Az  uniós  beruházások  érzékelt  földrajzi
prioritásai

Az európaiak nagy valószínűséggel azt gondolják, hogy
az  afrikai  partnerországoknak  az  uniós  beruházások  fő
prioritását kell képezniük

A  válaszadókat  megkérdezték  a  partnerországokban
végrehajtott uniós beruházások földrajzi prioritásairól.16 Tízből
valamivel több mint hat (62%) gondolja úgy, hogy az afrikai
partnerországokba  való  befektetést  az  EU  egyik  fő
prioritásának kell tekinteni. A többség azonban úgy véli, hogy
az ázsiai-csendes-óceáni országoknak, illetve a latin-amerikai
és karibi  országoknak is  elsődleges prioritást  kell  élvezniük
(mindegyik 55%-a).

16 QB3 „Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az
alábbi  állításokkal:”  3.1  Az  afrikai  partnerországokba
történő befektetésnek az EU egyik  fő  prioritásának kell
lennie;  3.2 A latin-amerikai  és karibi  partnerországokba
történő beruházásnak az EU egyik  fő prioritásának kell
lennie;  3.3  Az  ázsiai  és  csendes-óceáni
partnerországokba történő beruházásnak az EU egyik fő
prioritásának  kell  lennie.  Teljes  mértékben  egyetértek;
Hajlamosak egyetérteni; Hajlamosak nem értenek egyet;
Teljesen nem értek egyet
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Teljes 
mértékben 
egyetértek

Hajlamosak 
egyetérteni

Hajlamosak nem 
értenek egyet

Teljesen nem értek 
egyet

Nem 
tudom

QB3 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi állításokkal (EU27) (%)

Az afrikai partnerországokba való beruházásnak az EU egyik fő prioritásának kell lennie

Az ázsiai és csendes-óceáni partnerországokba való beruházásnak az EU egyik fő prioritásának kell 
lennie

A latin-amerikai partnerországokba és a karibi térségbe való befektetésnek az EU egyik fő prioritásának 
kell lennie

Május/Jun. 2023
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Tízből valamivel több mint hat (62%) gondolja úgy, hogy az
afrikai partnerországoknak az EU egyik fő prioritását kellene
képezniük,  20%-uk  szerint  „teljes  mértékben  egyetértenek”.
Közel egyharmaduk nem ért egyet, köztük 11%, akik „teljesen
nem értenek egyet”, míg 6% azt mondja, hogy nem tudja.

A térkép azt mutatja, hogy az EU déli és nyugati területeinek
válaszadói között van a legnagyobb támogatottság az afrikai
partnerországok számára.
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QB3.1 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi 
állításokkal: Az afrikai partnerországokba történő beruházásnak az EU 
egyik fő prioritásának kell lennie – összesen „Agree” (%)

Nem tudom, 6
Teljes 

mértékben nem 
értek egyet 11

Nem ért 
egyet 21

Hajlamosak 
egyetérteni 42

Teljes 
mértékben 

egyetértek 20

2023. május/június

QB3.1 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért 
egyet az alábbi állításokkal: Az afrikai 
partnerországokba történő beruházásnak az EU 
egyik fő prioritásának kell lennie (EU-27 –%)
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A nemzeti  véleményekben  jelentős  eltérések  mutatkoznak:
azon  válaszadók  aránya,  akik  egyetértenek  az  afrikai
országokkal, fő prioritásként a luxemburgi 79%-tól, a spanyol
74%-tól  az  olaszországi  72%-tól  az  észtországi  27%-ig,
Lettországban 33% és Finnországban 39%-ig terjed.

Tíz ország van, ahol legalább minden ötödik „teljes mértékben
egyetért”, köztük Spanyolország (37%), Luxemburg (34%) és
Ciprus  (30%).  Ezzel  szemben  Észtországban  (28%),
Lettországban  (23%),  Ausztriában,  Csehországban  és
Szlovéniában (20%) „teljesen nem ért egyet”.
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Az összes válaszadó több mint  fele (55%) egyetért  abban,
hogy  a  latin-amerikai  és  karibi  országokba  irányuló
beruházásoknak  az  EU  egyik  fő  prioritásának  kell  lennie,
köztük  15%,  akik  „teljes  mértékben  egyetértenek”.  Ezzel
szemben  38%  nem  ért  egyet,  12%-uk  „teljesen  nem  ért
egyet”. Több mint egy huszadik (7%) azt mondja, hogy nem
tudja.

A térkép  kiemeli,  hogy  az  EU déli  és  nyugati  területein  a
válaszadók  gyakrabban  találnak  arra  vonatkozó
megállapodást,  hogy  Latin-Amerika  és  a  Karib-térség
országainak prioritást kell élvezniük.
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Ismét  jelentős  nemzeti  véleménykülönbség  tapasztalható:
Spanyolországban  (72%),  Luxemburgban,  Portugáliában
(mindkettő  68%) és Olaszországban (67%) a válaszadók a
legvalószínűbbek,  míg  Észtországban  23%,  Finnországban
27% és Lettországban a válaszadók 33%-a.

Hat  olyan  ország  van,  ahol  legalább  minden  ötödik  „teljes
mértékben egyetért”:  Spanyolország (33%),  Írország (25%),
Portugália (24%), Luxemburg és Ciprus (mindegyik 23%) és
Görögország  (20%).  Ezzel  szemben  Észtországban  (29%),
Ausztriában  (24%),  Szlovéniában  (22%)  és  Lettországban
(21%)  legalább  minden  ötödik  „teljes  mértékben  nem  ért
egyet”.
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A válaszadók többsége (55%) egyetért abban, hogy az ázsiai
és  csendes-óceáni  országokba  történő  befektetést  az  EU
egyik  fő  prioritásának  kell  tekinteni,  15  százalékuk  szerint
„teljes mértékben egyetértenek”. Ezzel szemben 38% nem ért
egyet, 13 százalékuk „teljesen nem ért egyet”. Több mint egy
huszadik (7%) azt mondja, hogy nem tudja.

A térkép hasonló mintát mutat más régiókéhoz, a legnagyobb
valószínűséggel az EU déli  és nyugati  területein található a
legnagyobb egyetértés.
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Nemzeti szinten megállapodás született arról, hogy az ázsiai
és csendes-óceáni országoknak prioritásként kell kezelniük a
válaszadók  70%-át  Olaszországban,  illetve  69%-át
Spanyolországban és Portugáliában, 28%-át Észtországban,
36%-át Lettországban és 37%-át Finnországban.

Hat ország ötből legalább egy „teljes mértékben egyetért” volt:
Spanyolország (31%),  Írország (26%), Ciprus és Portugália
(25%),  Luxemburg  (23%)  és  Görögország  (20%).  A skála

másik  végén  Észtországban  28%,  Ausztriában  25%,
Franciaországban és Lettországban 21%, Szlovéniában pedig
20% „teljesen nem ért egyet”.

A regionális beruházási prioritásokra adott nemzeti válaszok
szélesebb körű áttekintése azt mutatja, hogy Luxemburgban,
Spanyolországban,  Olaszországban  és  Portugáliában  a
válaszadók  következetesen  a  legnagyobb  valószínűséggel
egyetértenek  abban,  hogy  minden  régiónak  beruházási
prioritásként  kell  kezelnie  az  EU-t.  Ezzel  szemben
Észtországban,  Lettországban,  Finnországban  és
Csehországban a legkevésbé valószínű, hogy egyetértenek.
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A  szociodemográfiai  elemzés  nem  mutat  különbséget  a
nemek  közötti  vélemény  alapján.  Ez  azonban  azt  mutatja,
hogy  minél  fiatalabb  a  válaszadó,  annál  valószínűbb,  hogy
minden  régiónak  prioritást  kell  élveznie.  Például  a  15–24
évesek  69%-a  gondolja  úgy,  hogy  az  afrikai
partnerországoknak  elsődleges  prioritást  kell  élvezniük,
szemben az 55 évesek és idősebbek 59%-ával.

Minél  tovább  maradt  a  válaszadó  az  oktatásban,  annál
valószínűbb,  hogy  minden  régiót  prioritásként  kezelnek.  A
legnagyobb különbség az afrikai országokban figyelhető meg:
a 20 éves vagy annál idősebb tanulók 66%-a úgy gondolja,
hogy ezeket az országokat kell prioritásként kezelni, szemben
a  15  éves  vagy  annál  fiatalabb  végzettséggel  rendelkezők
54%-ával.  Emellett  a  diákok  a  legnagyobb  valószínűséggel
úgy  vélik,  hogy  minden  régiónak  prioritást  kell  élveznie,
különösen a nyugdíjasokkal összehasonlítva.

Az elemzés azt  is mutatja,  hogy a válaszadónak kevesebb
nehézsége van a számlák kifizetésében, annál valószínűbb,
hogy az egyes régiókat  prioritásként  kell  kezelni.  Például  a
latin-amerikai és karibi országok 56%-a, akiknek ritkán vagy
soha nem okoz nehézséget a számlák kifizetése, elsőbbséget
élveznek,  szemben  azokkal,  akiknek  a  legtöbb  esetben
nehézséget okoz a számlák kifizetése.

A  vélemények  szintén  befolyásosak,  és  az  elemzés  azt
mutatja,  hogy  azok,  akik  a  politikai  spektrum  bal  oldalán
helyezkednek  el,  nagyobb  valószínűséggel  gondolják  úgy,
hogy  minden  régiónak  prioritást  kell  élveznie.  Ugyanez  a
minta vonatkozik azokra, amelyek pozitív vagy negatív képet
mutatnak az EU-ról.

Végezetül azok a válaszadók, akik úgy vélik, hogy az egyik
régiót prioritásként kellene kezelni, nagyobb valószínűséggel
fogalmazzák meg ezt  a  véleményt a többi  régióról.  Például
82%, akik úgy vélik, hogy Afrikát prioritásként kellene kezelni,
a  latin-amerikai  és  karibi  országok  esetében  is  így
gondolkodnak, szemben az afrikai országokkal nem ért egyet
nem értő 13%-kal.
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A  jelenlegi  felmérés  eredményei  azt  mutatják,  hogy  a
nemzetközi  partnerségek  milyen  jelentőséggel  bírnak  az
uniós polgárok fejében, és hogy milyen szerepet képzelnek el
az  EU-nak  ebben.  Háromnegyedük  egyetért  abban,  hogy
fontos,  hogy  az  EU  az  EU-n  kívüli  partnerországokba
ruházzon be. Ez a nézet minden tagállamban széles körben
elterjedt. Emellett csaknem háromnegyedük egyetért abban,
hogy a fejlődő országokban tapasztalható szegénység elleni
küzdelemnek az EU egyik fő prioritásának kell lennie. Bár ez
nagy többséget jelent, e nézet támogatottsága 2022 februárja
és  márciusa  óta  hat  százalékponttal  csökkent.  Tízből
valamivel  több  mint  hattal,  a  fejlődő  országokban  a
szegénység elleni küzdelemnek a nemzeti kormány egyik fő
prioritásának kell lennie, öt százalékponttal csökkent – ez az
első csökkenés 2014 óta.

A  partnerországokra  a  legpozitívabb  hatást  gyakorló
szervezetekről kérdezve csaknem egynegyedük említi az EU-
t, a második csak az ENSZ-ben, amelyet tízből közel hárman
említenek.  15  országban  az  EU-nak  van  a  legpozitívabb
befolyása.

Bár a többség úgy véli, hogy az uniós beruházások fontosak a
partnerországokban,  és  prioritást  kell  élvezniük,  kisebb  a
bizonyosság, hogy az EU jelenleg számos területen sikeresen
előmozdítja a pozitív és fenntartható változásokat világszerte.
A  digitális  konnektivitás  az  a  terület,  ahol  az  EU  a
legsikeresebb, fele pedig ezt a nézetet vallja. Tízből több mint
négyen  úgy  vélik,  hogy  az  EU  sikeres  a  közlekedési
infrastruktúra terén, míg tízből  csaknem négy úgy gondolja,
hogy  az  egész  világon  javítani  kell  az  egészségügyi
rendszereket vagy az oktatást.

Tízből négyen úgy vélik, hogy az EU a tiszta energiára való
átállás során világszerte  sikeresen előmozdítja  a  pozitív  és
fenntartható  változásokat,  míg  több  mint  egyharmaduk
mondja  ezt  az  éghajlatváltozásról.  A válaszadók  szerint  a
legkevésbé  valószínű,  hogy  az  EU  jelenleg  sikeres  a
szegénység  elleni  küzdelemben,  és  alig  több  mint
egynegyede  állítja,  hogy  sikeresen  ösztönzi  a  pozitív  és
fenntartható változásokat ezen a területen.

A béke és a biztonság az EU és a partnerországok közötti
együttműködés kiemelt területe. Tíz válaszadóból négy említi
ezt, és ez a 16 tagállam válaszadói számára is kiemelt terület.
Legalább  egynegyedük  említést  tesz  az  egészségügyről,  a
gazdasági  növekedésről  és  a  foglalkoztatásról,  a
demokráciáról  és  az  emberi  jogokról,  illetve  az
éghajlatváltozásról. Tízből egynél kevesebben említik, hogy a
digitalizáció és a nemek közötti egyenlőség a legalacsonyabb
prioritás.

Ami  az  uniós  beruházások  szempontjából  prioritásként
kezelendő  régiókat  illeti,  tízből  alig  több  mint  hat  úgy  véli,
hogy az afrikai partnerországokba történő beruházást az EU
egyik fő prioritásának kell tekinteni, míg több mint a fele úgy
gondolja, hogy a latin-amerikai és karibi, illetve az ázsiai és
csendes-óceáni országokról van szó.

A szociodemográfiai elemzés áttekintése azt mutatja, hogy a
fiatalabb  válaszadók,  azok,  akik  hosszabb  ideig  maradtak
oktatásban, és akiknek kevesebb nehézséget okoz a számlák
kifizetése,  hajlamosak  pozitívabb  hozzáállást  tanúsítani  a

partnerországokba  irányuló  uniós  beruházásokhoz  és  a
pozitív,  fenntartható változások előmozdításához a világban.
Az eredmények azt is kiemelik, hogy azok, akik pozitív képet
mutatnak az EU-ról,  nagyobb valószínűséggel rendelkeznek
pozitív véleménnyel,  mint  azok, akik negatív képet alkotnak
az  EU-ról.  Emellett  azok  a  válaszadók,  akik  a  politikai
spektrum  bal  oldalán  helyezkednek  el,  nagyobb
valószínűséggel  mutatnak  pozitív  hozzáállást  az  uniós
beruházásokhoz a partnerországokban, mint azok, akik a jobb
oldalon helyezkednek el.

Nemzeti szinten a válaszadók Írországban, Lengyelországban
és  Finnországban  következetesen  az  egyik  legnagyobb
valószínűséggel gondolják úgy, hogy az EU minden területen
sikeresen  vezet  be  pozitív  és  fenntartható  változásokat
világszerte,  míg  Franciaországban  és  Németországban
következetesen a legkevésbé valószínű, hogy ezt gondolják.
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MŰSZAKI ELŐÍRÁSOK
2023. május 10. és június 5. között a Kantar Public a Kantar
Belgium nevében elvégezte az Eurobarométer felmérés 99.3.
hullámát  az  Európai  Bizottság  Kommunikációs
Főigazgatóságának  „Médiamonitoring  és  Eurobarométer”
osztályának kérésére.

A 99.3 hullám az Európai Unió tagállamainak, a 27 tagállam
mindegyikében lakóhellyel rendelkező és 15 éves vagy annál
idősebb nemzetiségű lakosságát fedi le.

Az  összes  országban  alkalmazott  alapvető  mintaterv  egy
rétegzett többlépcsős, véletlenszerű (valószínűsíthető) minta.
Az egyes országokban a mintakeretet  először NUTS-régiók
szerint,  az  egyes  régiókon  belül  pedig  a  városiasodás
mértékével (DEGURBA) kell rétegezni. Az egyes rétegekben
kiválasztott mintapontok száma a 15+ rétegpopulációt tükrözi.
A  második  szakaszban  a  mintavételi  pontokat  az  egyes
rétegeken  belüli  0+  sokasággal  arányos  valószínűséggel
vették fel.

A  minták  így  az  EUROSTAT  NUTS  II  (vagy  azzal
egyenértékű)  szerint  és  az  adott  nemzetiség  rezidens
népességének nagyvárosi, városi és vidéki területek szerinti
megoszlása  szerint  vizsgált  országok  teljes  területét
képviselik.

A  kiválasztott  mintavételi  pontok  mindegyikében
véletlenszerűen  egy  kezdőkoordinátát  és  egy  fordított
geokódoló eszközt használtak a koordinátához legközelebbi
cím azonosítására. Ez a cím volt a kezdőcíme a véletlenszerű
sétának.  A  további  címeket  (valamennyi  N-edik  címet)
szabványos  „véletlenszerű  útvonal”  eljárással,  az  eredeti
címből választották ki. Minden háztartásban véletlenszerűen
kiválasztották  a  válaszadót.  A  véletlenszerű  kiválasztás
megközelítése a háztartás méretétől függött. Például a két 15
fős háztartások esetében a szkriptet használták az informátor
(a  szűrési  kérdőívre  válaszoló  személy)  vagy  a  háztartás
másik  jogosult  tagjának  kiválasztására.  A  három  15  fős
háztartások esetében a forgatókönyvet az informátor (az idő
1/3-a) vagy a háztartás két  másik jogosult  tagjának (az idő
2/3-a)  kiválasztására  használták.  Ahol  a  másik  két  tagot
választották ki, az interjúztatónak azt mondták, hogy kérje a
legfiatalabbat vagy a legidősebbet. A szkript véletlenszerűen
hozzárendeli  a  kiválasztást  a  legfiatalabbhoz  vagy  a
legidősebbhez egyenlő valószínűséggel. Ez a folyamat négy
15+ háztartásbeli  tag esetében folytatódik – véletlenszerűen
kérve  a  legfiatalabbat,  a  második  legfiatalabbat  és  a
legidősebbeket. Az ötnél több taggal rendelkező háztartások
esetében visszatérünk az utolsó születésnapi szabályhoz.

Ha a háztartásban nem került sor kapcsolatfelvételre, vagy ha
a  kiválasztott  válaszadó  nem  volt  elérhető  (elfoglalt),  az
interjúztató  legfeljebb  három  alkalommal  ismét  felkereste
ugyanazt  a  háztartást  (összesen  négy  kapcsolatfelvételi
kísérlet). A megkérdezők soha nem jelezték, hogy a felmérést
előzetesen az Európai  Bizottság  nevében végezték;  ezt  az
információt a felmérés befejezése után, kérésre megadhatják.

A  felvételi  szakasz  Hollandiában,  Finnországban  és
Svédországban némileg eltérő volt. A két utóbbi országban az
egyes  mintavételi  pontokon  belül  egy-egy  címmintát
választottak  ki  a  cím-  vagy  népességnyilvántartásból
(Finnországban a kiválasztás nem minden mintavételi ponton
történik, hanem néhány olyan helyen, ahol várhatóan javulni
fog  a  válaszadási  arány).  A  címek  kiválasztása
véletlenszerűen történt. Ezt követően telefonon megkeresték
a  háztartásokat,  és  a  felmérésben  való  részvétel  céljából
toborozták  őket.  Hollandiában  kettős  keretű  RDD-mintát
(mobil-  és  vezetékes  számokat)  használnak,  mivel  nincs
átfogó népességnyilvántartás a telefonszámokkal. A számok
kiválasztása  mindkét  képkockán  véletlenszerűen  történik,
minden  szám  egyenlő  szelekciós  valószínűséget  kap.
Svédországtól  és  Finnországtól  eltérően  a  minta  nem
klaszterezett.
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Interjúkészítési mód országonként

Az interjúkat személyes interjúk útján végezték, akár fizikailag
az emberek otthonában,  akár  a  megfelelő  nemzeti  nyelven
készült  távoli  videointerjún  keresztül.  Csak  Csehországban,
Dániában,  Máltán  és  Finnországban  végeztek  távoli
videointerjút  („online  face-to-face”  vagy  CAVI,  Computer
Assisted Video Interviewing).

Válaszadási arányok

Minden  ország  esetében  összehasonlítást  végeznek  a
válaszoló  minta  és  az  univerzum  (azaz  az  ország  teljes
népessége)  között.  A  súlyokat  arra  használják,  hogy  a
válaszoló mintát a nem, a régió és az urbanizáció foka szerint
határozzák meg. Az európai becslések (azaz az uniós átlag)
esetében kiigazítják az egyes országok súlyát, és súlyozzák
őket felfelé vagy lefelé, hogy tükrözzék 15+ népességüket az
EU 15+ népességének arányában.

A  válaszadási  arányokat  úgy  számítják  ki,  hogy  a  teljes
interjúk  teljes  számát  elosztják  az  összes  felkeresett  cím
számával,  kivéve  azokat,  amelyek  nem  támogathatók,
beleértve  azokat  is,  ahol  a  jogosultság  ismeretlen.  Az
EUROBAROMETER felmérés 99.2. hulláma esetében az EU-
27 országainak a Kantar Public által kiszámított válaszadási
aránya a következő:
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Hibahatárok

Az olvasókat emlékeztetjük arra, hogy a felmérés eredményei
olyan  becslések,  amelyek  pontossága  –  mivel  minden
egyenlő – a minta méretén és a megfigyelt százalékon alapul.
A körülbelül  1000  interjúból  álló  minták  esetében  a  valós
százalékok a következő konfidenciahatárokon belül változnak:
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Statisztikai tartalékok a mintavételi folyamat miatt

(a bizalom 95%-os szintjén)

különböző mintaméretek vannak sorokban
különböző megfigyelt eredmények vannak

oszlopokban

5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

95% 90% 85% 80% 75% 70% 65% 60% 55% 50%

N=50 6,0 8,3 9,9 11,1 12,0 12,7 13,2 13,6 13,8 13,9 N=50

N=500 1,9 2,6 3,1 3,5 3,8 4,0 4,2 4,3 4,4 4,4 N=500

N=1000 1,4 1,9 2,2 2,5 2,7 2,8 3,0 3,0 3,1 3,1 N=1000

N=1500 1,1 1,5 1,8 2,0 2,2 2,3 2,4 2,5 2,5 2,5 N=1500

N=2000 1,0 1,3 1,6 1,8 1,9 2,0 2,1 2,1 2,2 2,2 N=2000

N=3000 0,8 1,1 1,3 1,4 1,5 1,6 1,7 1,8 1,8 1,8 N=3000

N=4000 0,7 0,9 1,1 1,2 1,3 1,4 1,5 1,5 1,5 1,5 N=4000

N=5000 0,6 0,8 1,0 1,1 1,2 1,3 1,3 1,4 1,4 1,4 N=5000

N=6000 0,6 0,8 0,9 1,0 1,1 1,2 1,2 1,2 1,3 1,3 N=6000

N=7000 0,5 0,7 0,8 0,9 1,0 1,1 1,1 1,1 1,2 1,2 N=7000

N=7500 0,5 0,7 0,8 0,9 1,0 1,0 1,1 1,1 1,1 1,1 N=7500

N=8000 0,5 0,7 0,8 0,9 0,9 1,0 1,0 1,1 1,1 1,1 N=8000

N=9000 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 0,9 1,0 1,0 1,0 1,0 N=9000

N=10000 0,4 0,6 0,7 0,8 0,8 0,9 0,9 1,0 1,0 1,0 N=10000

N=11000 0,4 0,6 0,7 0,7 0,8 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 N=11000

N=12000 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,8 0,9 0,9 0,9 0,9 N=12000

N=13000 0,4 0,5 0,6 0,7 0,7 0,8 0,8 0,8 0,9 0,9 N=13000

N=14000 0,4 0,5 0,6 0,7 0,7 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 N=14000

N=15000 0,3 0,5 0,6 0,6 0,7 0,7 0,8 0,8 0,8 0,8 N=15000

5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

95% 90% 85% 80% 75% 70% 65% 60% 55% 50%
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KÉRDŐÍV
1.  kérdés:  Ön  szerint  melyik  szervezetnek  van  a
legpozitívabb hatása a partnerországokra?

(MUTASD SCREEN- OLVASS KI – CSAK EGY VÁLASZ)

1. Az Európai Unió (EU)

2. Az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ)

3. A Világbank

4. A Nemzetközi Valutaalap (IMF)

5. A Kereskedelmi Világszervezet (WTO)

6. A Gazdasági Együttműködési Szervezet és

Fejlesztés (OECD)

7. Az Afrikai Unió (AU)

8. Amerikai Államok Szervezete (OAS)

9. Délkelet-ázsiai Nemzetek Szövetsége (ASEAN)

10. Egyéb

11. Ezek közül egyik sem (Sp.)

12. Nem tudom

1 QU ÚJ

KÉRDEZZ MEG MINDENT

[Bevezetés:  E  következő  szakasz  keretében  a
partnerországok

olyan országok, amelyeket általában fejlődőnek neveznek

országok, amelyek főleg Afrikában, Latin-Amerikában és a

Carribbean, Ázsia és a Csendes-óceán]

Q2) Az Ön véleménye szerint mennyire fontos vagy sem az
Európai Unió számára

Az Unió beruház az EU-n kívüli partnerországokba?

(KÉPERNYŐ  –  OLVASÁS  –  FORGATÁS  –  SORONKÉNT
EGY VÁLASZ)

1. Nagyon fontos

2. Meglehetősen fontos

3. Nem túl fontos

4. Egyáltalán nem fontos

5. DK

1 QU ÚJ
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Q3) Milyen mértékben ért  egyet  vagy nem ért  egyet  az
alábbi állításokkal:

(A KÉPERNYŐ MEGJELENÍTÉSE – OLVASSA EL – ROTATE
– SORONKÉNT EGY VÁLASZ)

Teljes mértékben egyetértek

Hajlamosak egyetérteni

Hajlamosak nem értenek egyet

Teljesen nem értek egyet

Nem tudom

Az afrikai partnerországokba való beruházásnak az EU egyik
fő prioritásának kell lennie

1 2 3 4 99

A  latin-amerikai  és  karibi  partnerországokba  való
beruházásnak az EU egyik fő prioritásának kell lennie

1 2 3 4 99

Az  ázsiai  és  csendes-óceáni  partnerországokba  való
beruházásnak az EU egyik fő prioritásának kell lennie

1 2 3 4 99

1.5 QU ÚJ

Kérdés: Ön szerint mely területeken kellene a legnagyobb
mértékben  együttműködnie  az  Európai  Uniónak  és  a
partnerországoknak?

(KÉPERNYŐ – OLVASÁS –  FORGATÁS –  AKÁR HÁROM
VÁLASZ)

1.  Infrastruktúra  (például  kikötők,  utak,  vasutak,
adatközpontok, digitális kábelek, szélturbinák)

2. Gazdasági növekedés és foglalkoztatás

3. Kereskedelem

4. Energia

5. Éghajlatváltozás

6. Digitalizáció

7. Béke és biztonság

8. Demokrácia és emberi jogok

9. Migráció

10. Egészség

11. Oktatás

12. Környezetvédelem

13. Nemek közötti egyenlőség

14. A korrupció elleni küzdelem

15.  Nem  hiszem,  hogy  az  Európai  Uniónak  együtt  kellene
működnie

partnerországok bármely területen (Sp.)

16. DK

1 QU ÚJ

Digitalizáció:  Szöveg,  képek  vagy  hang  konvertálása  olyan
digitális  formába,  amelyet  számítógép  vagy
szolgáltatások/vállalkozások online mozgatásának folyamata
feldolgozhat  (READ  OUT  TO  RESPONDENTS  IF
NECESSARY)
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KÉRDEZZ MEG MINDENT

Q5) Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi
állításokkal:

(A KÉPERNYŐ MEGJELENÍTÉSE – OLVASSA EL – ROTATE
– SORONKÉNT EGY VÁLASZ)

Teljes mértékben egyetértek

Hajlamosak egyetérteni

Hajlamosak nem értenek egyet

Teljesen nem értek egyet

Nem tudom

A  fejlődő  országokban  tapasztalható  szegénység  elleni
küzdelemnek az EU egyik fő prioritásának kell lennie

1 2 3 4 99

A  fejlődő  országok  szegénységének  kezelése  a
(NATIONALITY) kormány egyik fő prioritása kell, hogy legyen.

1 2 3 4 99

1QU TREND EB 97.1 QB2

Kérdés: Úgy véli-e, hogy az EU jelenleg világszerte sikeresen
hajtja  végre  a  pozitív  és  fenntartható  változásokat  a
következő területeken:

(KÉPERNYŐ  –  OLVASÁS  –  FORGATÁS  –  SORONKÉNT
EGY VÁLASZ)

Igen, nagyon sikeres

Igen, meglehetősen sikeres

Nem, nem túl sikeres

Nem, egyáltalán nem sikerült

Nem tudom

A szegénység elleni küzdelem

1 2 3 4 99

Az éghajlatváltozás kezelése

1 2 3 4 99

A tiszta energiára való átállás támogatása (N)

1 2 3 4 99

A digitális konnektivitás javítása (N)

1 2 3 4 99

A közlekedési infrastruktúra javítása (N)

1 2 3 4 99

Az egészségügyi rendszerek javítása a világon (N)

1 2 3 4 99

Az oktatás javítása a világon (N)

1 2 3 4 99

3.5 QU ALMOST ÚJ – EB94.2 TREND MODIFIED QE8 (A 2–
6. pont új)
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